
SUBSCRIP TIONS(per year) U. S. A.
Regular (8£ per cpy) $1.00
First Class(33£ per copy) $4.00
Air iviail(50£ per copy) $6.00

CHANGING ADDRESS-You must include

CANADA ENGLAND AUSTRALIA 
$2 (16si per) $2.00 $2.00
$4.00 ------ ------
$6.00 $13($i.O8/) $18($1.50 per)

both old and new address & zip code.

A OVER TISING: 
Typewriter 
Display Page 
Space Rates

Artwork 
Display Page 
Space Rates

$9.00 full to 3/4 page 
$7.00 3/4 to 1/2 page 
$5.00 1/2 to 1/4 page 
$4.00 1/4 to 1/8 page 
$2.00 1/8 page, 7 lines 
$10; full page only, made

Multiple Display Page Rates
Typewriter

$16. 2 full pages 
$21. 3 full pages 
$24. 4 full pages 
-$5 ea. add page

Artwork
$17. 2 full pages 
$23. 3 full pages 
$28. 4 full pages 
-$6 ea. add page

by electronic stencil, (Note: We can make electronic stencil 
max. size: 7 x 10.5 in. from black on white layout only!)

Ready Stencil - Half above rates, including multiple page rates. All stencils must 
be standard 4-hole mimeograph stencils, fully prepared, adequately protected to 
avoid damage during mailing. (Stencils can be purchased from us 4 for $1; or 
check your local yellow pages for "Duplicating Machines & Supplies.")
Ready Sheets - A minimum of 1000 printed on 24 lbs or lighter stock. If both sides 
are printed, or one side is unusable, $4 per insertion. If one side is printed in us­
able mimeo stock, $3 per insertion. Advance sample recommended please
Comic & Childrens Items-Display ads will be accepted in ready stencil, electro­
nic stencil or ready sheet form only, else display rates are double, i. e. $18/page. 
Lithographing - Special rates for camera ready copy given on request. Depending 
on number of pages wanted by single or multiple advertisers, rate could be as low 
as $10 per page. Litho is off-set printing, producing clean,attractive advertising. 
Notice: Full payment must accompany all advertising insertion orders, no excptns. 
Deadline-March issue closes Mar. 3. Guaranteed xviarch distribution: 1000 

AO RESPONSE, CIRCULATION,RATES-ALL UP 
Most advertisers during the last 3 months are reporting incredible response, some 
selling over 95% of listed items. Paid subscribers are approaching 800 in spite of 
over 100 so far not renewed subscribers from Dec. issue. (Mostly comic collectors'?) 
Advertising campaign being stepped up in several new pro and fan publications, tho 
we already mail out over 100 specificly requested sample copies. And this Feb. ish 
is just 2 pages short of a 50 page issue, the biggest issue since we took over. The 
extreme tediousness in collating a 48 page issue is the hardest part. Denver com­
mercial rates to type stencil and run 1000 copies & supply paper is $18. We do just 
that, plus collating, stapling, addressing and posting. These facts, in addition to 
usual up-keep of files & equipment, plus extremely low basic subscription rate 
warrant the raise in basic display rates from $7 to $9 per page. And we're still 
convinced we can print and distribute your ad to a better market than you can for 
less money and effort than vqu-ram on your own! Trv a display advert and see.________



FRED BROWN’S FANTASY GUIDE (with bibliographical notes in parenthesis by Caz) 
***Three Star Ratings -Mucher Better Than Average

Campbell, J. W. THE INCREDIBLE PLANET —-------
" THE BLACK STAR PASSES j Space opera and

ISLANDS OF SPACE >---------------inventiveness at
" INVADERS FROM THE INFINITE j their ultimate

THE MIGHTIEST MACHINE—-----
Carson, R. PAWN OF TIME-A superb historical novel linked with time travel. 
Chadwick, P. G. DEATH GUARD-Great Britain in total ruins.
Chase, J. H. MISS SHUiViWAY WAVES A WAND-Wacky and irrisistable
Chester, W. L, HAWK OF THE WILDERNESS-Adventures of Kioga, foster bear child 
Collier, J FANCIES AND GOODNIGHTS-1952 Fantasy Award Winner
Cummings, R.THE SEA GIRL-Gigantic underseas civilization
Davidson, A. MASTERS OF THE xviAZ E-Pathways to other worlds or times
Day, Brad M. SUPPLEMENTAL CHECKLIST OF FANTASTIC LIT. -Non-fiction 
DePereyra, D. LAND OF THE GOLDEN SCARABS-Fine descriptive lost race yarn. 
Dent, G. EMPEROR OF THE IF-$ynthetic brain creats fantasy worlds 
Doyle, A. C. THE LOST WORLD-Prehistoric survivals on remote plateau

" Complete Professor Challenger Stories
England, G. A. DARKNESS AND DAWN-Survivors of world disaster.
Farmer, P. J. THE GREEN ODYSSEY-Planetary castaway
Galouye, D. F. LORDS OF THE PSYGHON-Weird prisms hold world in threat

" THE LAST LEAP-? (Not in Bleiler or Day Biblios)
Gray, N. S. THE STONE CAGE-Charming and delightful witchcraft story(Not in biblias) 

MAINLY IN MOONLlGHT-Stories of sorcery and magic
Haggard, H. R. WHEN THE WORLD SHOOK-Atlantis found

" SHE-Famous classic
KING SOLOMON’S mINDS-Allan Quarte rm ain finds lost race

Hall, A. & Flint, H. E. THE BLIND SPOT-Fourth dimensional world
Hartman, £. B. LUNARCHIA-Strange world beneath the moon’s crust
Hamilton, E. THE STAR KINGS-Space opera
Harre, T. E. (ed) BEWARE AFTER DARK!-Weird short stories
Harness, C. L. FLIGHT INTO YESTERDAY/THE PARADOX MEN(British title)-Ex­

citing story of the future,
Harrison, H. DEATH WORLD (PB)-Survival of fittest in world of terror
Haynes, D. L. YOU SHALT NOT SUFFER A WITCH-Collection of off-trail stories.

(Not in Fantastic Lit. biblios)
HEINLEIN, R. A. ORPHANS OF THE SKY-Mutations in prolonged journey to stars 
Henderson, Z. PILGRAMlDGE: THE BOOK OF PEOPLE-Shipwrecked aliens with

strange powers
Hubbard, L. Ron FINAL BLACKOUT-Europe in total ruins
Kline, O.A. THE OUTLAWS OF MARS-> „ . ." . SWORDSMAN OF MARS ^°rand adventurethrlUers

" TAM, SON OF THE TIGER
" CALL OF THE SA VAGE/JAN OF THE JUNGLE^ arÄan-llke advs

Kneale, N. TOMATO CAIN AND OTHER STORIES-Curious stories of mentaly unstable
Kuttner, H. FURY-Underseas "keeps" on Venus
Leiber, F. TWO SOUGHT ADVENT URE-Exploits of Grey Mouser and Fafhred
Long, F. B. HOUNDS OF TINDALOS-Collection of weird tales.
Marvell, A. MINIMUM ivlAN;OR, TIME TO BE GONE-Super race of miniature humans
Merritt, A. DWELLERS IN THE MlRAGE-Lost race adventure
Meyers, R. THE DOLPHIN BOY-Drowning child savedreared by dolphins (PB)

(This listing began in Jan. 1969 issue..............to be continued in next issue.. ...)



SF magazine checklist supplement by Brad Day

(As I have said before in the FC, "The Complete Checklist of Science-Fiction Ma­
gazines", New York, 1961, printed booklet by Bradford M. Day is an absolute ne­
cessity for all collectors of SF and related magazines' This checklist is still in 
print ($1.50 ea.) and in 1964 Brad issued a 6 page supplement titled "Revisions & 
additions to CCSFM, but it. is out-of-print. Brad says he'll probably bring the en­
tire thing up to date one day, but for the moment, the 1961 edition is it. But for the 
time being, he has given permission for us to reprint the "Corrections" portions 
of the 1964 supplement, just about all of which applies to the pre-1961 omissions & 
errors. —The Editor) (Note: UN - "Un-numbered")
AMAZING DETECTIVE Vol. 2, #1, May 1931 Vol.2, #4, August 1931 
AMAZING STORIES QUARTERLY (Re-issue) add: UN Winter 1948 UN Sum. 1949 
AVON FANTASY READER add: issue #8 December 1948
BIZARRE is actually Vol. 4,#1 of "Scienti-Snaps" (semi-professional) 
CAPTAIN SATAN issue #3 dated March, 1938
CIENCIA Y FANTASTICA (Mexican) Issue #1 dated Sept. 1956/ issue #2 Dec. 1956 

issues #3 to #14 dated January to December 1957
BESSATUSU HOSEKI (companion magazine to JEWEL) #108, Sept. 1961 (all weird 

issue)
DANGER TRAIL earlier issues July 1926 to 1928 
DOC SAVAGE (Spanish) issued dated 1950 
DOUBLE DETECTIVE add: issues from May to October 1940 
DUSTY AYRES developed from "BATTLE BIRDS"
ENIGMAS (xviexican) Vol. 2, #13 dated Sept-Oct, 1956 #14-#16 undated 
EXPLORING THE UNKNOWN occult non-fiction

Vol. 1, # 1 January I960 V 1, #2 March I960 V 2, #2 June 1961
V 2 #3 August 1961 V 3, #3 August 1962 V 4, #1 April 1963 

FANTASCIENZA (Italian) subtitle: I Romanzi del Cosmo Fantascienza 
issue #73 dated April 15, 1961

FANTASIAS DEL FUTURO (Mexican) Vol. 1,#1 September 1956
FANTAST ADVENTURES QUARTERLY (Re-issue) Vol. 7,#1 dated Spring 1949 
FANTASTIC STORY QUARTERLY Fall 1952 issue has Sept. 1952 on spine

Vol. 6, #3 has Winter 1954 on spine
FANTASTIC UNIVERSE delete December 1958 Vol. 10, #6 (issue not published) 
FATE add: Vol. 13, #3 to #12 March to Demcember I960 inclusive 
GAMMA Vol. 1, #1 dated 1963
THE GHOST Vol. 1,#1 dated Summer 1940
HOSEKI (means Jewels)(Japanese) corrected entry

Vol. 10, #3 February 1955 (all s-f issue) Later issues containd some SF 
I ROMANZI DI URANIA (Italian) issue #253 dated April 9, 1961 
IMAGINATION add: Vol. 1, #2December 1950 
JITSUWA (means True Stories)(Japanese) January 1958 (special s-f issue) 
KA-ZAR Vol. 1,#1 correct date October 1936 
LONDON MYSTERY MAGAZINE add: issue #31 Dec. 1956 issue #32 ivlar. 1957 
xviAGAZINE OF FANTASY AND SCIENCE FICTION(French) issue #89 dated Apr.’61 
MYSTERY NOVELS AND SHORT STORIES Vol. 1,#5 dated December, 1939 
MYSTIC xviAGAZINE Vol. 1,#1 November 1930 Vol. 1,#4 Mar. 1931

Vol. 1,#5 April 1931 changed to "True iviystic" 
OPERATOR #5 add: Vol. 12, #4 November-December 1939 last issue 
OTHER WORLDS add: one unumbered issue for July 1957 

change issue #28 to February 1958
PHANTOM DETECTIVE one issue dated August 1933

(To be concluded in next issue. ..)



BOOKS 
and

PULPS CLASSIFIED AOS 1O£ per half page line as shown below, in­
cluding name & address, 10 line max. , 3 
line min. About 40 units per 1/2 pg. line

FOR SALE WANTED
J. Irwin, 16 Gloucester, Trenton,BT. J.08618 
Send SAE for list of mags from 1928. A- 
vengre, Cpt. Future, Phantom Det., Black 
Book Detc. , Astounding, Amazing, FFm, 
Fantastic Novels, Weird Tales mostly 
The Haunted Bookshop, Box 311, Hewlett, 
N.Y. 11557. Rare 8c out-of-print fantasy 
books & magazines. Free lists issued. 
Lucile Coleman, Books, ABAA, P. O. Box 
525, Staten Island, N. Y. 10302. Catalogue 
#1. Modern First Edition Fiction from 
1900. Science fiction, and related items 
in stock. ________
S. Fabian, 6 Gorham Lane, Middlebury, 
Vt. 057 53. Books, $3 ea, VF, in dj: In 
Search of Wonder, The SF Novel, 28 SF 
Stories (Wells), Conan Reader, Goddes of 
Ganymede, Ark. Samp. 1949, Aut, Win,Sm, 
$1.50 ea.. Pulp mags: 60£ ea. trimmed 
edges, relabled spines, very clean copies, 
1941 thru 1953: ASF, Amz, AvnFR, If, Fut, 
SFQ, FN. FFm, TW, FSQ, FA, PS, SS, list. 
Jim Goodrich, 5 Brewster Dr., Middletown 
NY, 10940, Bogey (films of) by McCarty, 
NM, dj ragged, $3. Film Daily Yrbk 1953, 
NM $9.50. Itlaian Cinema by Jarrett, '51, 
NM, no dj, $6.7 5

A ny 
and 
you 
ing

and all free lists of books 
mags... please send when 
send in advert copy offer­
same 1 — The Fantasy Collector

ALSO, NO MORE FREE CLASSI. ADS!
P. ivierrill, 2430-A Sixth Ave. NE, Pompa- 
no Beach, Fla. 33064: May '64 Mag, of Hor.

.Spicy Adv. 1/36, *6/36, 11/41, 1/42, 6/42, 
*9/42, *10/42,^1/42 (Issues * in VG con­
dition only); The Challenge from Beyond, 
a 1954 booklet. Glenn Lord, Box 775, Pa- 
sadena, Tex. 77501_______________________

.Grossman, Box 5722, Sherman Oaks, CA. 
91413. G-8, Spider, Doc Savage, Lone 
Eagle, Black Book Pete. , pulps._________ 
R. J. Folsom, 1613 Arbutus, Anaheim, CA 
92805. Corinth paperback Phan Det. #7, 
"Muder Under Big Top" pulps: Black Bk. 
Pete, w/ Black Bat; Capt. Future____ _ 
Sgt. E. P. Berglund, 1335 Albatross Dr., 
MCAS, Laurel Bay, S. C. 29902. Help wan- 
.ted to find research material to formulate 
an index and study of the Cthulhu Mytho- 
logy (H. P. Lovecraft.)

Stuart Shiff, 235 Fort Washington Ave. , 
Apt. 5C, NYC 10032. 68 assorted fantasy 

and science fiction magazines and pocket 
books. Catalog values over $30. Entire lot, 
$19-,95 postpaid.
Merle Vogt, Rt. 1, Box 42, Van Orny, Tx. 
78073. Galaxy complete, good to Mint, 
$110.post paid. Wide World, British,finest 
man's mag ever printed 50£. FN andFFM 
G to poor, various SF G to poor, send 6£ 
stamp for list. Min order $5
Midtown, 2229 Fletcher, Chigago7lll. 60618

Rbt. L. xVliller, Box 131, South Lagona CA 
92677, ASF from 1st to 1944 or what have 
you? Please list prices. __________________  
J. L. CEalker, 5111 Liberty Hgts Ave., Ba­
ltimore, Md. 21207. Poetry books by C. A. 
Smith, any complete condition--quote 
price & condition, particularly on Sandal- 
wood, Ebony & Crystal 8c Odes and Sonnts 
J. Salfetnik, 34 Wall St. , Passaic, N. J. 
07055, Weird Tales: 1923-1929, allso Jun 
1933. Any Strange Tales or Strange Sto­
ries pulps. Books by Blackwood, Dunsany, 
Hearn, Machen, LeFanu, Hodgson 
Timothy Abner, Stanton, Ky, 40380. ERB 
Dep. Sheriff of C. Cnty, Girl from Holly-

SF mags, send want lists, paperbacks,SF, wood, Oakdale Affair & Rider, Tarzan 
western, mystery, spicy, gen'l fiction, free clan Guide & others. Howard's Skull-Face, 
lists. Indicate preference. Comic books._ Z. Grey, large size sports books.
Rodney Reston, 59 Rockton St. , Amster- Joe Stoner, 37 Balt. Ave, Rehoboth Beach, 
dam, NY, 12010. New listing 2000 fantasy, Del. 19971. Bomba JB; Strange Land, A- 
adv. books ready. Stamp appreciated. lO^omong Canibals, Trapped by Cyclone, River 
discount on any mags left on Nov, advert. Demons, in Steaming Grotto._________  
Have 90 BLBs in VF condition, OP ArkhmBowman, 340 Michigan Ave. , Mansfield, 
mint, complete sets of FFm, FN, Planet,etc.Ohio 44905. SF mags. I have many SF 
ivi. Taylor, 10640-148 St. Edmonton,A. Can.mags & pktbks to trade. Send wants. 
10£ for list.



remember unknown?

The greatest of all fantasy magazines started publication in March, 1939.

NOW, on the 30th anniversary of this superior pulp magazine, Deeper Than 
You Think devoted an entire issue to Unknown and the men who made it great.

Deeper Than You Think is entirely photo off-set. This issue features a 
portfolio of four of the famous artist Edd Cartier's best, reprinted from 
Unknown. These four full page illustrations; are printed on heavy stock 
suitable for framing.

Deeper Than You Think believes that professionals should talk about pro­
zines. In this issue devoted to Unknown, there are articles by the following 
authors: Eric Frank Russell, John W. Campbell, H. L. Gold, Jack Williamson, 
Lester. Del Rey and L.Ron Hubbard! All of those articles are original pieces, 
written just for our fanzine, all for the honor of Unknown.

Deeper Than You Think features several other unmentioned goodies as well. 
Why not get a copy and see for yourself? This issue, No. 3, is now on sale. 
Price: $1.25, which includes postage & handling. A mere $1.25 for a superior 
tribute to Unknown. This is a limited printing.

Order from : Joel Frieman, 5 Manor Drive 10A, Newark, N.J. 07106

Wanted: STRANGE TALES Will pay $10 a copy for mint condition issues 
of this rare Harry Bates edited magazine (1931-1933). I will buy 
poorer copies at lesser prices. If you have any copies at all, please 
write.

For Sale: THE OUTSIDER by H. p. Lovecraft. The rare first ed. Arkham 
House book. In Fine condition, with the dj pasted to insied cover. 
Write if interested.

ATTENTION ROBERT E. HOWARD FANS!!!!

Just published, an index to the fantasy and 
science fiction tales of Robert E. Howard. Covers 
all appearances in Weird Tales, and all other 
Science Fiction & weird magazines. With a listing 
of all hardcover collections, series stories in se­
quence order, notes on the various illustrators of 
Howard, and other features.

Price: 50£

Order from: MIKE DECKINGER 
Apt. 12-J 
25 Manor Drive 
Newark, New Jersey 07106

When ordering, please mention that you saw it in "The Fantasy Collector" Thanks!



WO ER.BURROUGHS SETS
First THE BEGINNER'S COLLECTION

Sargasso Book Shop
P.O.Box 550

Evergreen, CO 80439 
~Ph. 303, 674-4246 "

This is a complete collection of the published fiction of Edgar Rice Burroughs. 
That is, 76 tales of fiction. 28 Tarzan, 12 Mars, 6 Pellucidar, 5 Venus, and 25 
raise, tales. 69 of these tales are in hard cover books, while 7 of them are in 4 
pocketbooks (Swords of Mars, Apache Devil, Mad King & Girl from Hollywood), 2 
booklets (Effeciency Expert & Girl from Farris's) and 1 magazine (Scientists Re­
volt^) Of the other 69 hard cover books, 22 are first editions and 47 are hard cover 
reprints. Thirty of these books have dust jackets, and all but 3 or 4 are in good 
condition, while several are in excellent condition.

To be more specific, there are 6 McClurg firsts (including the multi-illoed-by St. 
John-T. Terrible, Untamed, Thuvia, Jewels & Beasts), 10 first ed dust jackets, and 2 
scarce British first editions. T. 8t Golden Lion is the hard to find G&D photoplay 
edition. The downright rarity of 4 of these items is well known: just try and find 
copies of Girl from Hollywood, Oakdale Affair fc Rider, Bandit of Hell's Bend, Dep­
uty Sheriff of Comanche County and Scientists Revolt. These 5 tales alone are worth 
the price for the entire collection!

BUT THERE IS MORE! ! ! In addition to this complete set of ERB's fiction, you 
will get: Tarzan Tarzan Twins, rare Volland edition (3rd) with many full color 
illos; Tarzan of the Apes, 1933 Whitman Big Little Book, complete set of 8 TARZAN 
& LEOPARD WOMAN (J. Weismuller, 1946) movie cards, Pic. History of Tarzan 
movies, and a a 2 lbs box full of misc. Tarzan comics, pocketbooks, movie items, 
clippings, magazine serial parts, fanzines, etc. etc.

Truly, this is an incredible, once-in-a-liftime offer. PRICE: $115 plus shipping

Second THE CONNOISSEUR'S COLLECTION
This is a complete collection of the published fiction of Edgar Rice Burroughs,all 

in Very Fine or better first editions! There are 68 true first editions of ERB works, 
containing 7 5 tales of fiction, the remaining one in magazine form only. This set 
contains forty-two (42); first edition dust jackets, all but 2 in beautiful condition, and 
including ten (10) A. C. McClurg original dust jackets, each worth more than their 
weight in gold. (The 10: Jungle Tales, Terrible, Untamed, Golden Lion, Ant Men, Lord 
of the Jungle, Chessmen, Master Mind, Eternal Lover and Mad King. ) Of the remain­
ing non-McClurg firsts, 3 never had jackets(£fficiency Expert, Girl from Farris's 
& T, & T. Twins with JBJ, Golden Lion), and 4 don't: Tanar,T.& Lost Empire» Jungle 
Girl and T. fc Lion Man. Thus, some extremely rare first ed. djs remain: Volland 
T. Twins, Lad & Lion, Land of Terror, Back tothe Stone Age, Girl from Hollywood, 
and several others. AND, this collection also contains an "acorn first edition" of 
Tarzan of the Apes ( in addition to the regular first), and it's in Very Good condition.

Having personally visited the important private ERB 1st ed. collections (Vinson, 
Coriell, Clopton, Hyde and others), it feel this is surely one of the top 5 collections 
in the entire known ERBurroughs fandom.

BUT TH ERE IS MORE! In addition to this collection of Ists, there is a com­
plete collection of reprint editions, each in Very Fine or better condition, and most 
in original dust jacket—in fact, the 23 1st eds not in dj are matched by 23 reprint 
that are in dust jacket. These reprints total 67 books, as only one ERB title (Deputy 
Sheriff) has never been reprinted.

This collection also includes all 4 major reference works(Heins ERB Biblio, Fen­
ton biography, Lupoff commentary, Essoe movie book), Illustrated Tarzan Book #1, 
a sampleing of 25 foreign editions, comic books, Big Little Books, ERB fanzines,etc.

This is not a collection for the timid or the poor. PRICE $1995 plus shipping.



M IRAQ Jack U Chalker, 5111 Liberty Hgts Ave.
Baltimore, Md. 21207

THE FOLLOWING MAGAZINES ARE WANTED-Any Complete issues will do 
Weird Tales: May 1929, Feb. 1927, Nov, Dec. 1939 July 1940, July 1942, 

iviay, 1947 and Mar. 1948
THE FOLLOWING BOOKS (Each must be G or better with dj, excpt where noted) 

The Wheels of If, de Camp
The Undesired Princess, de Camp
THe Tritonian Ring, de Camp

Mars Mountain, Key (any condition, dj not necessary)
The Incomplete Enchanter, deCamp & Pratt
Wall of Serpents, deCsmp & Pratt
From Death to the Stars, Hubbard (dj not necessary)

Fantasy Twin (dj not necessary)
Five Science Fiction Novels , ed by M. Greenberg
Lost Continents, de Camp
Science Fiction Terror Tales, ed. Conklin
333; A Biblio (any condition)
HPL: An Evaluation, Brennan
Sidewise in Time, Leinster

SPECTRE, one of fandom's foremost filmzines, is now available!

SPECTRE has resumed publication under new editorship! Current editor John 
Nyman has dedicated himself to the betterment of a fanzine worth every filmfan's 
while! Here is a small sampling of what is to be found in SPECTRE #s 20 & 21

SPECTRE #20: Published in November, 1968 with reviews of 2001: A SPACE 
ODYSSEY, BLOOD FIEND, BARBARELLA, MISSIONjJäARS, DRACULA HAS 
RISEN FROM THE GRAVE, THE POWER, BRIDES OF BLOOD, THE ILLUSTRA­
TED MAN, YELLOW SUBMARINE, THE LONG HAIR OF DEATH, TV's JOUR­
NEY INTO THE UNKNOWN and more. Ten offset pages with reduced type; good 
ish.

SPECTRE 21: Published in January with reviews of CORRUPTION, CHARLY, 
NIGHT OF THE LIVING DEAD, PANIC IN TIE CITY, FRANKENSTEIN MUST BE 
DESTROYED, THE DEVIL'S MISTRESS, DR. WHO AND THE DALEKS, THE 
LOST CONTINENT, THE DEVIL'S BRIDE, MANTIS IN BLACK LACE, WHEN 
DINOSAURS RULED THE EARTH, THE BLOOD OF FU-MANCHU and more. 
Also: an article on the Superman TV show, and Michael J. Harris' Fandom: 
British Style. Cram-packed issue and supply is limited.

At this time, single issue orders cannot be filled, and subscriptions are encourag­
ed. All new subscriptions will begin with issue #20, unless the subscriber wishes 
otherwise. Our subscription rates are as economical as can be found anywhere; 
only ONE DOLLAR for the above two and next two big all off-set issues of 
SPECTRE, the fanzine designed for the filmfan! ! ! ! !

Send all inquiries and subscriptions to:

JOHN NYMAN
181 Allen Street

Hackensack, N. Jersey 07601



JAY RIFF Box 374 Biscayne Annex Miami, Fla. 33152

E. R. Burroughs SPEICAL SALE
Pellucidar The Cave Girl
At the Earth’s Core Thuvia, Maid of Mars
Tarzan at the Earth’s Core Master Mind of Mars

---- --»The Lot: $5v00---------

J. P. Priestly THE DOOiVlSDAY MEN, $1.25
P. Wilding SHADOW OVER THE EARTH, $1.25
J. Buchan THE DANCING FLOOR, $1.50
J. Taine THE PURPLE SAPPHIRE (Lost Race), $1.50
Thorne Smith TURNABOUT, $1.25
S. F. Wright, DELUGE, $1.50

A. L. Zagat SEVEN OUT OF TIME (almost mint) $4
H. Kan er PEOPLE OF THE TWILIGHT, $1.50
F. Ashton ALAS THAT GREAT CITY, $2
H.Lamb A GARDEN TO THE EASTWARD (Lost Race) $1.50
G. Stewart EARTH ABIDES, $4
D. Prince SWOOP (Flying man), $1.25

C. Asquith THIS MORTAL COIL, Arkham, $2
A. Derleth (ed) WHO KNOCKS? (Weird Tales) $3
A. Abdullah NIGHT DRUMS (ex-library)
F. R.Stockton GREAT STONE OF SARDIS, $1.50
Viking PORTABLE NOVESLS OF SCIENCE(Features Shadow out of Time) $
O. Onions TOWER OF OBLIVION, $3

E. Cox OUT OF THE SILENCE (pages boown) $2 (Ulus edition)
T. Mundy THE LION OF PETRA, $2.50
F. Pragnell GREENMAN OF GRAYPEC, $2.50
F. Pratt THE UNDYING FIRE, $2
F. Bellamy ATTA ( Shrinking man)
J. Farjeon DEATH OF A WORLD, $2
F. Ashton BREAKING OF THE SEALS, $2.25

W.F. Harvey BEAST WITH FIVE FINGERS, $1.50
S. F. Wright THRONE OF SATURN, Arkham, $4
E. Earl Repp, THE STELLAR MISSILES, $2
-EVERY BOYS BOOK OF SCIENCE FICTION, $2
R. Crawley, VALLEY OF CREEPING MEN, $2.50

" CHATTERING GODS (sequel to Valley of C. M.) $2.50
H.G. Wells THE WAR OF THE WORLDS, 1898 ed, $1.50

W. Moore GREENER THAN YOU THINK, $3
F.G. Rayer TOxvlORROW SOMETIMES COmES $1
R. Cummings THE SHADOW GIRL, $2
J. Taine SEEDS OF LIFE (library mark) $1.50
J. Russell WHERE THE PAVEMENT ENDS, $2.50
L. del Rey DAY OF THE GIANTS, $1.50
F.H. Rose NIGHT OF THE WORLD, $1.50 

" THE MANIAC'S DREAM, $1.50
C. C. Thompson AT DEAD OF NIGHT (from Weird Tales)

Minimum Order is $3.00

Mags:
Other Worlds, Vol. 1,#1, $1.75 Imagination, Vol. 1,#1, $1.75



MANY UNUSUAL AND RARE (and a few Unique) ITEMS FOR COLLECTORS OF

CLARK ASHTON SmITH_ and H. P. LOVECRAFT^

by Lovecraft
Autograph letters and post cards, offered singly, in handsome printed covers. 
Some postcards signed also by others of the Lovecraft circle. Also, HPL 
Christmas cards.

Books, including a presentation copy, inscribed by HPL

Fan magazines of the 1930s containing Lovecraft's stories, etc.

by Smith
Original manuscripts --both ta J e s and poems. Some as early as 1910-11. Some 
unpublished. As low as $10

His first publications, and others of the 1910-1912 period.

His own copies of magaä nes containing his stories.

CAS appearances in little ("literary") magazines and fan magazines

CAS appearances in anthologies, as early as 1914

All of these, and more, are described and offered for sale in a printed catalogue 
(listing 44 items and giving bibliographic information never before published) and 
a first supplement (items 45-146). Both catalog and supplement (and any later sup­
plements) will be sent (by air or first class mail, depending on geography and my 
postage stamp supply) for $1.00, which is deductable from any order.

Roy A. Squires, 1745 Kenneth Road, Glendale, Calif. 91201

BOOKS UNLIMITED - 2039 Sherbrooke St., East. Montreal, Quebec, Canada

HARD-COVERS: Speak of the Devil, Anthology, VG, no dj, $2
Allan Quartermain, H. R. Haggard, Harrap's, 1927, G-VG, $2
The Mislaid Charm, Alexander M. Phillips (from Unknown), VG, dj,$2.50
Lords of Atlantis, Wallace West, VG, dj,$2
The Toymaker, Raymond F. Jones, VG, dj, Fantasy Press, 1 st, ed, taped dj, $3 
MorningStar, H. R. Haggard, Cassel, 1912, 5th ed, VG, no dj, 3 illos, $2.50
Tarzan's Quest, ERB Inc. reprint, mint, dj, $3
Tarzan & the Foreign Legion, ERB 1st, mint, no dj, $4
People of the xvfist, H. R. Haggard, VG, dj, illus British ed (1950s),
Between Planets, R. A. Heinlein, VG, dj, $2.50
Tyrant of Time, L. A. Esback, FPCI, near Mint,dj,$3, 1st ed.
Beyond This Horizon, R. A. Heinlein, G&D reprint, VG, dj, $2
Pattern for Conquest, Geo. Smith, VG, dj, $3
Legion of Time, Jack Williamson, mint, dj, $3
Seven out of Time, A. L. Zagat, near mint, illos by Bok, FPCI, $3

$2

$3 min. order 
10% discount 
on orders 
over $10.00

Revelations in Black, Carl Jacobi, mint, dj, Arkham House, O.P.,$5
Sylva, Vercors, Fantasy of fox changed into a woman, very good story, NM, dj, $2.50
Crystal Horde, John Taine, Mint, dj, Gnome, $3, dj by Bok
Swordsman of Mars, O. A. Kline, NM, $2 Bird of Time, W. West, NM, dj, $2. 50 

GALAXY NOVELS- Seed of Life by John Taine, Four Sided Triangle by Temple, 
Tarnished Utopia Jamison, Jack of Eagles by Blish, Murder in Space by Reed,Twice 
in Time by Wellman, Mission of Gravity,Clement, Address Centauri, Wallace. 40£ea.



ABLE-MAN BOOK SHOP Code nc - no covers nfc-no front cover
9324 JOS CAMPAU nbc-no back cover ws-water stain
HAMTRAMCK, MICH. 48212 P-poor G-Good VG - very good F-fine NM-
(313) 874-1616 near„ - mint
AMAZING STORIES QUARTERLY:
1928: Winter, G, Vol. 1, #1 $7 1929: Win. P-nc $5 Fall G-nbc $5.75
1933: Winter VG, some ws on back pages $4.75

AMAZING STORIES large size/small size (1933)
1928: Apr VG May VG $5.75 ea. Mar nfc $3.75 Oct G-nbc $4.75
1929: May VG, Sept VG $5.25 ea. Mar G $4.75 Jan nc, Jun nfc $2.75 ea.
1940: Mar VG,Apr VG Jun, July, Sept, Oct, Dec, all VG, $4.74 ea.
1931: Jan VG 1932: Feb, Apr, iviay, each VG, $4.25 ea. 1934: Sept, Nov, Dec, 
1933: Feb, Apr, xviay, Jun, Jul/Oct, Dec, each VG, $3.74 ea. ea. VG, $3.75 ea.
1935: Mar, Apr, Jun, Jul, $3.25 ea. 1937: Oct G $1.75
1938: Apr G $1.75 1939: Mar G $1.50 1940: Jun, Dec, $1.25 ea. all G
1946: Jun, Oct, Nov, each G, 75£ ea. 

(Above lot of Amazings for $115.00 plus shipping)

ARGOSY All F to Near Mint condition! ! 1
1938: 4/30, 5/7, 14, 21, 28, 6/4, 11, 18, 25, 8/6, 13, 20, 27, 9/3, 19,17,24, 

10/ 1, 8, 15,22, 12/10. 17, 24, 31 ---$1.75 ea.
1939: 2/18,25, i 3/4, 11, 18, 25, 4/1, 8,15,22, 29, 5/6, 13, 20, 27, 6/3, 10, 17, 24, 

7/1,8, 15, 22, 29, 8/5,12,19,26- 9/2,9, 16, 23,30, 10/7, 14, 21, 28, 
11/4, 11, 18, 25, 12/2, 9, 16, 23,30 ---$1.50 ea.

1940:1/6, 13, 20, 27 2/3, 10, 17, 24 3/2, 9, 16, 23,30 4/6, 13, 20, 27, 5/4,11, 18, 25, 
6/1, 8, 15, 22,29, 7/5, 12, 19, 26, 8/3, 10, 17,24, 31, 9/7, 14, 21,28, 
10/5,12,19,26, 1Z/7,14,21,28 ---$1.50

1941: 1/4, 11, 18, 25, 2/1,8, 15, 22, 3/1, 8, 15, 22, 29, 4/5, 12, 19, 26, 5/3, 10, 17, 24, 
5/31,6/7, 14, 21, 28, 7/5,12, 19, 26, 8/2,9, 16, 9/ 13, 20, 27, 10/4, 11/1, 15—$1.25ea

(Above Lot of Argosy issues for $200 plus shipping)

FAMOUS FANTASTIC xvlYSTERIES: All fine to near mint
1939: 9/10 Vol. 1,#1, $6 11,12, $4.75 ea.
1940:1, 2, 3, 4, 5/6, 8, 10, 12 $3.75 ea.
1942; 2, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, $2.50 ea.
1944: 3, 6, 9, 12 $2 ea.
1946:2,4,6, 8, 10, 12 $1.50 ea.
1948: 2, 4, 6, 8, 10, 12 $1.25 ea.

1941: 2, 4, 6, 8, 10, 12 $3. ea.
1943: 3, 9, 12 $2.50 ea.
1945: 3,6, 9, 12 $1.75 ea.
1947: 2, 4, 6, 8, 10, 12 $1.50 ea
1949: 2, 4, 6, 8, 10, 12 $1 ea.
1952:2, 4, 6, 8, 10, 12 75^ ea.1951: 1,3, 5,7, 10, 12

(Above lot of FFM for $115 plus shipping)
1950: 2, 4, 6, 8, 10

FANTASTIC ADVENTURES: All fine to near mint condition 
1941:5,6,8,9,10,12 $2 ea. 1942:2,4, 5,6,7, 8, 9, 10, 11, 12 $1.75 ea.
1943:1,2,3,4, 5,6,7, 8, 10, 12 $1.50 ea. 1944:2,4,6,10 $1.50 ea. 
1945:1,7 $1.25 ea. 1948:12 1949:2,3,4, 5,6,7 75£ ea.

(Above lot of Fantastic Advs. for $47.50 plus shipping)

ASTOUNDING
1941: Feb, July, both VG $2.75 eat 1944: Mar, Nov, both VG, $2.25 ea.

1946; Jan, May, Oct, $1.75 ea. all VG
. all

STARTLING: 1943: 3,6 1946:Sum $1.75 ea. 1947:5 1948:3, 7 '49:3, 5, 7, 11 $1 ea. G

A. MERRITT'S FANTASY All F to NM
1949: 12 (Vol. 1,#1) $3. 1950:2,4, 7, 10 $2.25
2COMP.SCI. ADV. All F-NM 1950: Win $1.50 1951:Spr, Sum, Wint 1952:Spr. $1 ea.



OUT OF THIS WORLD: All fine to NM
1950: July, Dec. $3.75 ea. ' has J. Kubert art work in comic form

MARVEL SCIENCE: All F to NM *ABLE-MAN BOOK SHOP
1950: Nov 1951: Feb. $1.25 ea. *9324 Jos Campau

AivlAZING STORIES: All Fine to Near Mint *Hamtramch, Mich. 48212
1941: 4, 5,7,9, 11, 12 $2.25 ea. 1942:5,6,7,8,9, 10, 11, 12 $2. ea.
1943:1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11 $2 ea. 1944:1,3, 5,9, 12 $1.75 ea.
1945:3,6, 9 1946:2 $1.50 ea. 1947:2,6,9, 10 1948:4, 12 $1.25 ea.
1949:2,3,4, 5,6,7, 8 $1. ea.

FANTASTIC STORY: All Fine to Near Mint
1950: Spring, Vol. 1, #1 $2.35 1951: Fall 1952: Spr.Sum, Nov. $1.25 ea.

SPACE STORIES: 1952: Oct, Dec 1953: Feb $1 ea.
WONDER STORY ANNUAL: 1951, 1952 $1.50 ea.
COSMIC STORIES: 1941: May Vol. 1, #1 $4.25 July $3.25
THRILLING WONDER STORIES: 1949: Feb VG, June VG $1 ea.
FANTASY BOOKS:

Vol. 1,#1 $8 Vol. l,_#s 1, 2, 3, 4, 5, 6 $5.75 ea. Vol. 2, #1,2 $4.75 ea.
ARKHAM SAMPLER: 1949: Spr, Sum, Aut, Wint. $5.75 ea.

Fo 11 o w i^_g__A rkham House Books are up for Bids
All books are in Fine condition with dust jackets, (some titles are abreviated)

SOMEONE IN THE DARK 
WITCH HOUSE 
FEARFUL PLEASURES 
GREEN TEA 
FOURTH BOOK OF JORKENS 
LOST WORLDS 
NOT LONG FOR THIS WORLD 
ROADS 
SLAN 
SOMETHING ABOUT CATS 
THE CLOCK STRIKES TWELVE 
LURKER AT THE THRESHOLD 
TRAVELING GRAVE 
WEB OF EASTER ISLAND 
JImBEEE & OTHERS 
MARGINALIA 
REVELATIONS IN BLACK " In case of tie bids

WEST INDIA LIGHTS 
DARK CARNIVAL 
GENIUS LOCI 
HOUNDS OF TINDALOS 
NIGHTS BLACK AGENTS 
OUT OF SPACE & TIME 
something NEAR 
THE DOLL & ONE OTHER 
THE EYE & THE FINGER 
THIS MORTAL COIL 
OPENER OF THE WAY 
BEYOND THE WALL OF SLEEP 
HOUSE ON THE BORDERLAND 
THE OUTSIDER & OTHERS 
SKULL-FACE 
THRONE OF SATURN

earliest postmark wins."

Following are older first editions in Good to Fine condition:
MASK OF FU MANCHU by Sax Rohmer
THE BLIND SPOT by Hall & Flint
KINSMAN OF THE DRAGON by Stan xviullen
LIFE EVERLASTING by David H. Keller
TALES OF HORROR & THE SUPERNATURAL by Arthur iviachen
THE RADIO MAN by Ralph Farley
HANDS ON THE PAST edited by C. W. Ceram
THE BLACK WHEEL by Merritt & Bok, limited to 1000, this is #146
THE FOX WOMAN by Merritt & Bok, limited to 1000, this is #146
THE FORBIDDEN GARDEN by John Taine
THE PLANET OF PERIL by Otis A. Kline, A C. McClurg
DELUGE by S. Folwer Wright

When ordering or bidding, please mention that you saw it in "The Fantasy Collector"



ALLA T. FORD, 114 S. Palmway, Lake Worth, Florida 33460
Ford: "The Joys of Collecting Children's Books" Miniature 2 x 2.5 inch hard­
cover limited (to 500)'book, each autographed. 18 illustrations, 110 pages. 
Ford Press, Hong Kong, 1968. $6.50. Of which 25 will have hand painted 
covers and six tinted illustrations $15.00 Good historical reference material. 
Other books for sale.

H. C. PHELAN------7 BARNES PLACE, ST. JOHN'S, NFLND, CANADA
*****COLLECTORS SPECIAL! ! ! EDGAR RICE BURROUGHS SALE! ! !*****

PIRATES OF VENUS, first edition, VF, original dj. ... $12.50 
LOST ON VENUS, first edition, VF, reprint dj...................$12.50
CARSON OF VENUS, first edition, VF, orig, dj. ...... $12.50 
ESCAPE ON VENUS, first edition, mint, original dj.......... $6.50

SWORDS OF MARS, 1st edition, 3 illos out, else F.......... $3.00 
JUNGLE TALES OF TARZAN, 1st, 5 illos out, else F. . . . $2.00 
TALES OF THREE PLANETS, 1st, mint, dj...............................$3.00
PIRATES OF VENUS and LOST ON VENUS, Dover, F.

Matania illustrations, mint..............................................  $3.00
BEYOND THIRTY & THE MAN-EATER, 1st,mint, dj____.$4.00

TANAR OF PELLUCIDAR, Grosset & Dunlap, NxM, orig. dj. . $9.95 
THE CAVE GIRL, G&D, St.John illos, RGK illos tipped in,

NM in orig. dj............... .. ........................................ $7.95
AT THE EARTH'S CORE, G&D, circ. 1922, St. John illus, G, $3.00
GODS OF MARS, G&D, Schoonover illos, red binding, VG, $4.00
TARZAN & THE ANT MEN, G&D, St.John illos, VF, $3.95
TARZAN THE TERRIBLE, G&D, St. John illos, G, 75<
TARZAN THE UNTAMED, G&D, St. John illos, G, 75^
TARZAN AND THE CITY OF GOLD, Whitman, Marsh illos, VG, $1.00
JUNGLE TALES OF TARZAN, G&D, St. John illos, G, 75£

Following BLBs are VF to Mint condition---- collector's copies
TARZAN THE FEARLESS, Whitman, 1934, $12.50
TARZAN OF THE SCREEN, Whitman, BLB, 1934, $10
TARZAN ESCAPES, Whitman, 1936, $12.50
TARZAN'S REVENGE, Whitman, 1938, $5.95

Extra ERB dust jackets: Cave Girl, Canav. 50$, Tanar of Pell, Meth $2 
Master Mind of Mars, Mfeth, $2 -----all VG to xviint

xviodern Man, Raymond Lee's TARZAN movie article, 5 pgs text & photos. . . $2 
(as above, but center fold missing. . . $1.50

de Camp WHEELS OF IF, 1st ed, mint, Bok dj. . . . $4.00
Zagat SEVEN OUT OF TIME, 1st, mint, dj, Bokillos. . . $2.50
Kline SWORDSxMAN OF xvLARS, 1 st, mint, dj. . . $3.00

" OUTLAWS OF xvlA RS, 1st, mint, dj, . . . $3.00
Chase, THE GOLDEN APE, let, mint, dj, $2.00
F. A. M. Webster, LORD OF THE LEOPARDS, Hutchinson, Fine, $3.95
Jack London, STAR ROVER, G&D, 1917 circ. VF, $3.50
ACTION!!! A COxVlPLETE SET OF "PLANET STORIES" PULP 

XVIAG (including 4 early duplicate issues!) 7 5 xviAGS IN ALL, ALL IN GOOD 
TO xvi IN T CONDITION. .. FABULOUS ACTION READING!

.......................will sell the entire set for $200 U. S. A funds



BOOKS AND MAGAZINES FOR SALE
Niel De Jack 1013 South 31st St. South Bend, Ind. 46615

The Child of the Dawn, A. C. Benson, Falcon Press, 1957, F, $2,75
Heu-Heu or the Monster, Haggard, Doubleday Page, 1924, 1st, G, $2.50
Heart of the World, Haggard, Longmans, 1895, 13 illos,G, $2.50
The People of the Mist, Haggard, Longmans, 1915,4th ed, 16 illos, G, $2.85
Cleopatra, Haggard, Hodder & Stoughton, reading copy, 50^ 
SWALLOW, Haggard, Hodder & Stoughton, reading copy, 50£ 
THE MASK OF FU MANCHU, Rhomer, Burt, G, $1.25

• THE YELLOW CLAW, Rohmer, Burt, 1920, 3rd reprint, VG, $1.25
Kim SOLOMON'S ivUNES, Haggard, Longmans late reprint, F, 75^
QUEST OF THE SACRED SLIPPER, Rohmer, Pearson, 4th ed, VG, $1.35
THE BIG EYE, EhriHcJi, Doubleday, Book Club, F, 75{
NO PLACE ON EARTH, Charbonneau, Doubleday, 1959, 1st, reading copy, 50£ 
THE ANGELIC AVENGERS, Andrezel,Random House, 1947, 1st, VG,$1
SOM E THING ABOUT EVE, J. B. Cabell, McBride, 1927, 1st, G, some scuffin on spine, 
BEYOND EDEN, Duncan, Ballantine, 1955, dj,G, $1 $1.25
A LITTLE NIGHT MUSIC, Hunt, Rinehart, 1947, 1st, VG, $1.50
THE KID FROM xvLARS, Friend, Fell, 1949, 1st, Finlay frontispiece, F, $1.25 
MISTRESS MASHAM’S REPOSE, T. H. White, Putnam, 1946, 1st, illus, F, $1.25 
FROM THE EARTH TO THE ivlOON, Verne, Burt, VG^75^
PICTURE OF DORIAN GRAY, Oscar Wilde, Brentanos, 1913, frontispiece, cover 

spotted & back faded, interior good, 85£
HE DARED NOT LOOK BEHIND, Hughes, Wynn, 1947, 1st, F, dj ragged, $1.25 
WHEN WORLDS COLLIDE, Wylie & Balmer, Lippencott, reprint, F, $1 
DAY OF THE TRIFFIDS, Wyndham, Book Club, mint, dj, $1
GANDLE FOLLOW HIS NOSE, Broun, Boni k Liveright, 1926, 2nd, G, $1.25
THE POOL, Burnet, Knopf, 1945, 1st, ex-lib, but G, 75£
THE GARDEN OF SURVIVAL, Blackwood, Macmillan, 1918, 2nd, fairly G, 75<
Various SF mags.
Am zing, J uly, 1951, F $1 Flying Saucers 1957: Jun, Jul. $1 ea. 1959: Jun, Oct. $ lea 
Thrilling Wonder, Winter, 1954 $1 Two Complete Science Adv.Bks, 1952,Spr.75£ 
Out of this World, #1 & #2, both $1.50 Dynamic SF, 1953:Mar, Jun, Aug, Oct. 85£ea. 
Weird Tales, "1949: Jul. , 1950:May, 1951:Mar, Jul., 1952:May, Nov. , 1953:ivlar. $1 ea 
Fantasy Book, 1949. Vol. 1. #5. $1.50 Rocket Stories, 1953: Apr. # 1, $1.50 90^ea<
Galaxy, 1955: Jun, iviay, 1956: Jan,May, 1959: Jun, 1960:Dec, 1961:Feb, Aug, 1962:Apr. / 
Mystic, 1955:Apr, $1 Search, 1958, Aug. , 1959: Apr, Jun, Aug $1 ea. F&SF,'59,May60|r 
Fantastic, 1953:Nov 85< 1954:Dec.75< 1958: Aug,Sept. 65£ ea. F&SF, 1957:Apr.75£ 
Venture: 1958, May 65£ SF Stories 1957: Jan, 60£ Amazing, 1955:May, July 50£ ea. 
Fantastic, 1963: Jan, xvlar, July, Aug, Sept 1964:Mar 50£ ea F&SF I960, Jul 60£ 
Space SE, 1953:Sept,. 65£ Imagination, 1955: Feb, Mar, 1956: Apr, Oct. If, 1954, Mar. , 
Galaxy, 1956:Feb, Apr. 75^ ea. 1957:Apr,65£ Amazing, 1952, Feb, $1 65£ ea.

"AU above mags are complete with covers, from good to mint condition! ! !"

BIDS are wanted on the following items, and will close on Mar. 20th. Successful 
bidders will be notified.

1. Two issues of Mystery Magazine, 1933xMar. & Feb. Contains 2 part serial KING 
KONG by Edgar Wallace. Feb ish has photo of Fay Wray & Bruce Cabot on front 
cover. Each issue has photos from motion picutre. Both mags are VF to mint!
2. Four issues of Fantastic Advs. mag, each issue contains Edgar Rice Burroughs 
story. Dates are, 1941: Mar, July, Nov., 1942: Mar. set only. Condition near mint.

Please mention The Fanta sv Collector when anr? c; -Fr» • i --fr



DETECTIVE & MYSTERY FICTION
BOOKS FOR SALE

Claude Held P. O. Box 140 Buffalo, N.Y. 14225
Terms: Kindly send payment with all orders. Prompt refund on any sold out items, 
but alternate choices appreciated. Include 25£ extra on all orders under $5. I in­
sure all orders over $10; if you want insurance on orders under $10-include 20£.
I am not responsible for uninsured lost packages. NY state customers include your 
local & state sales tax on all book orders.
(listing continued from previous issue of The Fantasy Collector, copies 35£ ea.)
Hanshew, T. -RIDDLE OF THE AMBER SHIP, Burt, G, $2

" CLEEK, THE xvlAN OF THE FORTY FACES, Burt, VF, $5
" CLEEK OF SCOTLAND YARD, Burt, VF, movie scenes, $5

Herber, W. - DEA TH PAINTS A PORTRAIT, 1 st, 1958, mint, dj, $2
Hitchens, D - FOOL'S GOLD, 1st, 1958, mint, dj, $1.75
Hollis, J. - TEACH YOU A LESSON, 1st, 1955, mint, dj, $1.75
Holton, L. -THE SAINT xUAKER, 1959, mint, dj, $1.50
Hornung, E - THE SHADOW OF THE ROPE, 1909, F, $2.50

" A THIEF IN THE NIGHT, 1908, VG, $2
Hotchner, A - DANGEROUS AxvfERICAN, 1st, 1958, Mint, dj, $2
Howard, J - MURDER IN xvlIND, 1st, I960, mint, dj, $1.7 5
Irish, W. - THE BEST OF WILLIAxM IRISH, nd, mint, dj, $2.50
Kane, H - HANG BY YOUR NECK, 1949, XF, dj, $1.50
Kaye, M. - THE HOUSE OF SHADE, 1st, 1959, mint, dj, $2
Keeler, H. - THE MYSTERY OF THE FIDDLING CRACKSxVlAN, 1st, 1934, VF, $3

" - FIND THE CLOCK, 1927, VG, $2.50
" - BEHIND THAT xvlASK, 1st, 1938, F, $2.50
" - Y. CHEUNG BUSINESS DETECTIVE, 1st, 1939, VG, $2
" - THE VANISHING GOLD TRUCK, 1st, 1941, VG, $2.50
" - THE BOTTLE WITH THE GREEN WAX SEAL, 1st, 1942, F, dj, $3
" - THE PORTRAIT OF JIRJOHN COBB, 1940, VG, dj, $2
" - THE xMAN WITH THE CRIxMSON BOX, 1st, 1940, XF, dj, $4
" - THE ivLYSTERIOUS MR. I, 1st, 1938, XF, dj, $5
" - CASE OF THE CANNY KILLER, 1st, 1946,F,dj,$2
" - THE BOOK WITH THE ORANGE LEAVES, 1st, 1942, VG, $2
" - THE WASHINGTON SQUARE ENIGxvlA, 1st, 1933, VF, dj, $4
" - SING SING NIGHTS, 1928, F, $2
" - THE FOURTH KING, 1st, 1930, VF,dj, $4
" - FINGER, FINGER, 1st, 1938, F, dj, $3
" - THE FIVE SILVER BUDDHAS, 193 5, V F, dj, $3
" - THE GREEN JADE HAND, 1st, 1930, F, $3
" - THE xVLATILDA HUNTER xvIURDER, 1931, G, $1.75
" - THE RIDDLE OF THE TRAVELING SKULL, 1st, 1934, VF, $3
" - THE SHARKSKIN BOOK, 1st, 1941, mint, dj, $5
" - THE AMAZING WEB, 1st, 1930, G, $2
11 - THE STEELTOWN STRANGLER, 1st, 1950, mint, dj, autographed, $5
" - THE VOICE OF THE SEVEN SPARROWS, 1928, F, torn dj, $2. 50

Krasner, W. - THE STAG PARTY, 1st, 1957, mint, dj, $1.75
Lacy, E - ROOM TO SWING, 1st, 1957, mint, dj, $1.75

" - THE xvlEN FROM THE BOYS, 1st, 1956, XF, $1.50
Landon, C. -UNSEEN ENEMY, 1st, 1957, mint, dj, $1,75
Langdon, J - VICIOUS CIRCUIT, 1st, 1953, VF, dj, $1.50
LeBlanc, M. - ARSENE LUPIN, 1909, F, $3

" - THE CONFESSIONS OF ARSENE LUPIN- 19’3 F $3



LeBlanc, M. -THE HOLLOW NEEDLE, 1910, VG, $2.50
LeQuex, W. -THE GOLDEN THREE, 1st, 1931, VG, $2.50

•• - THE CZAR’S SPY, 1905, F, $2.50
LeRoux, G.-THE MYSTERY OF THE YELLOW ROOM, 1928, VG, $2.50
Levinrew, W. -DEATH POINTA A FINGER, 1st, 1933, F, dj, $3
Lockridge, F & R - THE LONG SKELETON, 1st, 1958, mint, dj, $2

" - DEATH & THE GENTLE BULL, 1954, XF, dj, $1.7 5

MacGrath, H.

-PRACTISE TO DECEIVE, 1957, mint, dj, $1.75
- DEATH OF AN ANGEL, 1955, mint, dj, $1.75
- A KEY TO DEATH, 1954, mint, dj, $1.75
-MURDER IS SUGGESTED, 1959, mint, dj, $1.75

- THE MAN WITH THREE NAMES, 1st, 1920, VF, dj, $3 
THE GREEN STONE, 1st, 1924, VF, dj, $3

Mahanaah, F.
Maine ,C

, F. - THE BROKEN ANGEL, 1st, 1957, mint, dj, $1.75 
-THE MAN WHO COULDN’T SLEEP, 1st, 1956, mint, dj, $2

Marsh, U - A WREATH FOR RIVERA, 1949, VF, dj, $1.50
" - DEATH OF A FOOL, 2nd, 1956, mint, dj, $2
" - SCALES OF JUSTICE, 1955, XF, dj, $1.75

Mason, van Wyck - HONG KONG AIRBASE MURDERS, G&D, fine, dj, $2.50 
” - THE SINGAPORE EXILE MURDERS, 1st, 1939, VF, $4
” -SAIGON SINGER, 1st, 1946, VG, $2.50
” - THE SHANGAI BUND MURDERS, G&D, VF, $3
” - HIMALAYAN ASSIGNMENT, 1st, 1952, VG, $3
” - SPIDER HOUSE, 1st, 1932, VG, $3

Mathews, D. - THE FATAL AMATEUR, 1st, 1959, mint, dj, $1.75
McAdoo, W. - THE PROCESSION TO TYBURN, 1st, 1927, VF, non-fiction, $5
McCloy, H. -THE SLAYER & THE SLAIN, 1st, 1957, mint, dj, $1.75 
McCutcheon, G. -ÄNDERSON CROW DETECTIVE, 1st, 1920, F, $10 
McNeile, H. -BULDOG DRUivImOND DOUBLE-HEADER, 1937, VG, $2

•• - THE FEMALE OF THE SPECIES, G& D, VG, $1.50
'» - TEMPLE TOWER, 1st, 1929, VG, $3.50
" - THE FINAL COUNT, 1952, EF, dj, $2
" - THE THIRD ROUND, 1953, mint, dj, $2.50
" - BULLDOG DRUMMOND STRIKES BACK, 1944, VG, $1.75
" - BULLDOG DRUMivlOND ON DARTMOOR, 1954, VG, $2.50

Millar, M 
Monig, C.

, - THE LISTENING WALLS, 1st, 1959, mint, dj, $1.75
-ABRA CADAVER, 1st, 1958, mint, dj, $1.75
-ONCE UPON A CRIME, 1st, 1959, mint, ^,$1.15
- THE LONELY GRAVES, 1st, I960, mint, dj, $1.75

Condition Code:
G - good
VF - very fine
XF - extra fineMosley, L. - THE CAT & THE MICE, 1st, 1958, mint, dj, $1.15 

Nash, C.-MURDER IS MY SHADOW, 1st, 1959, mint, dj, $1.75 
Nichols, B. -DEATH TO SLOW MUSIC, 1st, 1956, XF, dj, $1.50 
Nielsen, H. -OBIT DELAYED, 1st, 1952, VG, $1.50

; " -BORROW THE NIGHT, 1st, 1956, VG,dj, $1.50
i Oppenheim, E. - ENVOY EXTRAORDINARY, 1st, 1937, F, $2

- GABRIEL SAMARA PEACE-MAKER, 1st, 1925, F, $2
- THE BOX WITH BROKEN SEALS, 1st, 1919, VF, $3
- THE MISCIIMF iMAKER, lstm!913, VG, $2
- THE SHY PLUTOCRAT, 1st, 1941, VG, $2
- THE HILLMAN, 1st, 1917, F, $2.50
- MICHAEL’S EVIL DEEDS, 1st, 1923, F, $2.50
- THE MILAN GRILL ROOM, 1st, 1941, F, $2.50
- THE LIGHT BEYOND, 1st, 1928, G, $1.50
- THE LION & THE LAMB, 1st, 1930. F. di. $3 (continued on next



Oppenheim, E. - AOTICE LTD., 1938, F, dj, $1.75
" - GENERAL BESSERLEY'S SECOND PUZZEL BOX, 1st,'40, VF,$2.50
" - THE DEVIL'S PAW, 1st', 1920, F, $2.50
" - THE SPYSMASTER, 1st, 1938, VF, $2.50

Orczy, B. - LADY xviOLLY OF SCOTLAND YARD, 1912, VG, $4
Ostrander, I. -DUST TO DUST, 1st, 1924, F, torn dj, $2.50

" “LIBERATION, 1st, 1924, VG,dj, $2.50
" - THE TATOOED ARM, 1st, 1921, F, dj, $2.50
" - THE ISLAND OF INTRIGUE, 1920, VF, dj, $3
" - ASHES TO ASHESi 1st, 1919, F, dj, $3

Packard, F. - TIGER CLAWS, Burt, VG, dj, $3
" - THE WIRE DEVILS, Burt, G, $1.50
" - THE LOCKED BOOK, 1924, about G, $1.50
" - JIMMIE DALE & THE PHANTOivl CLUE, Burt, F, dj, $3
" - JIMMIE DALE & THE BLUE ENVELOPE, Burt, F, dj, $3
" - THE DRAGON'S JAWS, 1st, 1937, F, $3
" -SHANGAI JIiM, 1st, 1928, G, $2

Page, M. - RECLININ G FIGURE, 1952, VF, dj, $1.50
Palmer, S. - UNHAPPY HOOLIGAN, 1st, 1956, mint, dj, $1.75
Payne, E. - HELD OPEN FOR DEATH, 1st, 1958,mint, dj, $2
Peters, B. - HONG KONG KILL, 1st, 1958, mint, dj, $1.75
Phillips, C. - THE UNREPENTANT, 1st, 1958, mint, dj, $1.75

" - DOLLS WITH SAD FACES, 1 st, nd, mint, dj, $1.75
Pinkerton, A. - BUCHOLZ & THE DETECTIVES, 1908, VG, $3

" - A DOUBLE LIFE & DETECTIVES, Dillingham, F, $3.50
Piper, E. - BUNNY LAKE IS MISSING, 1st, 1957, mint, dj, $1.75
Pleasants, W. - THE STINGAREE MURDERS, 1st, 1932, VG, $2
Powell, T. - THE SMASHER, 1st, 1959, mint, dj, $1.75
Procter, M. - THE PUB CRAWLER, 1st, 1956,mint, dj, $1,75
Queen, E. - THE LITERATURE OF CRIME, 1st, 1950, VG, $4

" - THE QUEEN'S AWARDS, 1947, 1st, 1947, VF, $4
" - THERE WAS AN OLD WOMAN, 1st, 1943, VG, $2
" - THE DRAGON'S TEETH, 1st, 1939, VG, $2
" - THE ORIGIN OF EVIL, 1st, 1951, VG, $1.50
" - THE GLASS VILLAGE, 1954, XF, dj, $1.50
" - CAT OF ivlANY TAILS, 1st, 1949, VF, $2.50
" -TEN DAYS WONDER, 1959, VG, $1.50
" - WRIGHTSVILLE iVLURDERS, nd, VF, dj, $2
" - THE FINISHING STROKE, 1st, 1958, mint, dj, $3

Quentin, P. - PUZZEL FOR PLAYERS, 1st, 1938, F, dj, $4
" - THE MAN IN THE NET, 1st, 1956, F.dj, $3

Reeve, A. - THE DREAM DOCTOR, 1914, VG, $2
" - CONSTANCE DUNLAP, 1913, F, $2

Revell, L. - THE MAN WITH THREE EYES, 1st, 1955, mint, dj, $1.75
Rhode, J. - DEATH PAYS A DIVIDEND, 1st, 1939, F, dj, $3.50

" -IN THE FACE OF THE VERDICT, 1st, 1940,F,torn dj,$3.50
" - THE SECRET MEETING, 1st, 1951, VF,dj, $2.50
" - SHOT A DAWN, 1st, 1935, VF, dj, $4.50
" - men DIE AT CYPRUS LODGE, 1st, 1944, F, dj, $2.50
" -SECRET OF THE LAKE HOUSE, 1st, 1946, F-VF, dj, $3
" - THE ELLERBY CASE, 1st, 1927, mint, dj, $7.50
" - DEATH INVADES THE MEETING, 1st, 1944, F, dj, $2.50

" & Dickson - FATAL DESCENT, 1st, 1939, G, $2.50
Rinehart, M. - THE GREAT MISTAKE, 1st, 1940s F. . 50



Robertson, H. - THE CRYSTAL GAZERS, 1st, 1958, mint, dj, $1.75
Robinson, R. - LANDSCAPE WITH DEAD DONS, 1st, 1956, mint, dj, $1.75
Romesy.P. - THE LIDLESS EYE, 1st, nd, mint, dj, $1.75
Roos,k. - REQUIEM FOR A BLONDE, 1st, 1958, mint, dj, $2
Roth, H. - THE CONTENT ASSIGNMENT, 1st, 1953, XF, dj, $1.50

" - THE SLEEPER, 1955, mint, dj, $1.50
" - THE CRIMSON IN THE PURPLE, 1956, mint, dj, $1.50
" - SHADOW OF A LADY, 1957, XF, dj, $1.50

Sayers, D. - THE OMNIBUS OF CRlME,nd, XF, dj, $4
" - DETECTION MYSTERY & HORROR, 6 vols, over 3400 pgs.VF, dj, $9
" - NINE TAILORS, 4th, 1934, VG, $2.50
" - THE UNPLEASANTNESS AT THE BELLONA CLUB, 1951, VF, dj, $2.50
” - THE FIVE RED HERRINGS, 1953, XF, dj, $2.50
" - WHOSE BODY? , 1954, XF, dj, $2.50
" - GAUDY NIGHT, 1955, XF, dj, $2.50
" - HANGMAN’S HOLIDAY, 1954, XF, dj, $2,50
" - CLOUDS OF WITNESS, 1952, XF, dj, $2.50
" - UNNATURAL DEATH, 1954, XF, dj, $2.50

Shaffer, A & P. - HOW DOTH THE LITTLE CROCODILE, 1st, 1957, mint, dj, $1.7 5
Shannon, D. - CASE PENDING, 1st, I960, mint, dj, $1.75
Sherry, E. - THE DEFENSE DOES NOT REST, 1st, 1959, mint, dj, $1.75
Sherwood, j. - UNDIPLOMATIC EXIT, 1st, 1958, mint, dj, $1.75

” - DR. BRUDERSTEIN VANISHES, 1st, 1949, XF, dj, $1.75
Siddall, R. - TRAVERS A MYSTERY STORY, 1st, 1952, XF, dj, $1.75
Singer, k. - mY STRANGEST CASE, 1st, 1958,mint, dj, non-fiction, $1.75
Smith, A. H. - MURDER ON T HE BRAIN, 1st, 1958, mint, dj, $1.75

" - THE MAN WITH YELLOW SHOES, 1st, 1957, mint, dj, $1.75
Starrett, V. - 221B STUDIES IN SHERLOCK HOLMES, 1st, 1940, VF, autographed,$15

»» - THE CASE-BOOK OF JImKIY LAVENDER, 1st, 1944, VF, dj, spine fad­
ed, $10

Stout, R. - TOO ivlANY CLIENTS, I960, mint, dj, $1.50
" - PRISONER’S BASE, 1952, mint, dj, $1.75
" - THREE FOR THE CHAIR, 1957, mint, dj, $1.50
” - A RIGHT TO DIE, 1964, mint, dj, $1.50
" - THE MOTHER HUNT, 1963, mint, dj, $1.50
” - THE BLACK MOUNTAIN, 1954, XF,dj, $1.50
” - BEFORE MIDNIGHT, 1955, mint, dj, $1.50
” - THREE WITNESSES, 1956, mint, dj, $1.50
” - MIGHT AS WELL BE DEAD, 1956,mint, dj, $1.75
” - DEATH OF A DOXY, 1966, mint, dj, $1.75
" - THREE AT WOLFE’S DOOR, I960, mint, dj, $1.50
” - THE FINAL DE DUCTION, 1961, mint, dj, $1.50
” - AND FOUR TO GO, 1958, mint, dj, $1.50

Towend, P. - THE MAN ON THE END OF THE ROPE, 1st, I960, mint, dj, $1.75
Tracy, L. - THE GLEAVE xdYSTERY, 1st, 1926, F, dj, $3
Trench, J. - WHAT ROUGH BEAST, 1st,. 1957, mint, dj, $1.75
Underwood, M. - xvlURDER ON TRIAL, 1958, mint, dj, $1.50
Upfield, A. - THE WIDOWS OF BROOME, 1st, 1950, XF, dj, $2
Usher, J. - BROTHERS & SISTERS HAVE I NONE, 1st, 1958, mint, dj, $1.75

” - THE FIX, 1st, 1959, mint, dj, $1.75
Vanardy, V. - THE TWO FACED MAN, 1st, 1918, VF, torn dj, $3

” - SOMETHING DOING, 1st, 1919, VF, dj, $3
" - THE LADY OF THE NIGHTLAND, 1st, 1919, VF, dj, $3 (Continued
" - THE NIGHT WIND'S PROxvlISE, 1st, 1914, VF, torn dj, $3 on next p.) 



van Dine, S. - THE SCARAB MURDER CASE, 1st, 1930, F, $3
" - THE GARDEN MURDER CASE, 1st, 1935, F,dj, $4

van Siller, - THE WIDOWER,lst, 1958, mint, dj, $1.75
Vaughan, R. - ALL THROUGH. THE NIGHT, 1st, 1937, XF, dj, $1.50
Wade, H. - THE LITMORE SNATCH, 1st, 1957, mint, dj, $1,75

" - GOLD WAS OUR GRAVE, 1st». 1954, mint, dj, $1.75
Wallace, E. - THE RINGER, Burt, VG, $1.50

" - THE RINGER RETURNS/lst, 1931, G, $2.50
" - THE SINISTER ivlAN, 1st, nd, F„ $3
" - THE SQUARE EMERALD, nd, VG, $3
" - THE SQUEALER, 1st, 1928, F, $3
" - SANDI THE KINGMAKER, nd, mint, dj, $2.50
" - THE STRANGE COUNTESS, nd, G, $2.50
" - THE STRATELLI CASE, 1930,G, $2.
•• - THE TERRIBLE PEOPLE, 1929, G, $2.
" - TERROR KEEP, Burt, G, $1.50
" - THE THREE JUST MEN, 1st, 1929, VG, $2.50
" - THE TRAITOR’S GATE, Burt, VG, $2
" - WHEN THE GANGS CAME TO LONDON, 1st, 1932, F, $3
" L WHITE FACE, Burt, VG, $2

Walsh, m. - AND NO QUARTER, 1954, F, $1.75
” - NINE STRINGS TO YOUR BOW, 1st, 1945, VIJdj, $2.50

Freeman & Pitcairn - ADVENTURES OF ROMNEY PRINGLE, 1st, 1968, mint, dj,M50

SCIENCE FICTION MAGAZINES FOR SALE

Lot #1 - 100 different SF mags in VG & better condition from 
1950 thru I960. Shippedinsured & postpaid.... $35

Lot #2 - 100 different SF mags, in G & better condition from 
1 9 29 thru 1 949. A sampling from all years with em­
phasis on the 1940s, Shipped insured and postpaid

Terms etc., see first page. Claude Held, Bxl40, Buffalo, N. Y. 14225 .......... $80 

"AND FLIGHTS OF ANGELS" by Emil Petaja
Pictorial Biography of Fantasy-Writer HANNES BOK, Contains 156 large pages, 
including over 50 unpublished sketches and drawings by BOK, many rare photo­
graphs, built-in Art Folio of prints, bibliography, material by RAY BRADBURY, 
ROGER ZELAZNY, DONALD WOLLHEIM, JACK GAUGHAN, etc. Strictly limited 
edition! $5 post paid. Order from: BOKANALIA ME1V1ORIAL FOUNDATION

P. O. Box 14126
San Francisco, Calif. 94114

WANTED - OLD BOOKS and PULP MAGS.
ScinBce F i c t i o n, Fantastic, Escape, Weird, Horror, Occult
Edgar Rice Burroughs, fine with dj; Aleister Crowley; Bierce, Hearn;

Hagga.rd, Mundy/ Shaftesbury; Burton
Spider, Terror Tales, Blue Book, Octopus, Scorpion, Dime Mystery, Dime 

Detective, Etc. , BIG LITTLE BOOKS

BAILEY SEARCH SERVICE
P. 0. Box 326

' ’ . Redondo Beach, Calif. 90277



4- + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

I am trying to complete my sets of the short run and/or scarce 
fantasy mags. I will buy any issues, but prefer complete sets, of the 
following titles. Except for those marked with *, all copies must be 
free of tape, have both covers whole and without any tears, and all 
pages and ads. Bound copies will be considered only if professionally 
bound including covers. If you have any of these magazines, please 
write giving tne issue, condition and price. All replies to this ad 
will be answered.

Billy H Pettit
Control Data Ltd,
22A St James’s Sq.

+ + + + + + 4- + + + + + London SW1, ENGLAND + + + + + + + + + + + +

ACE MYSTERY
AIR WONDER STORIES
AMAZING STORIES ANNUAL * 
ARKHAM SAMPLER 
THE AVENGER 
BIZARRE 
BLACK CAT 
CAPTAIN HAZZARD * 
THE CLACK BOOK * 
COPY 
DIME STRANGE STORIES 
DINE MYSTERY BOOK 
DR DEATH 
DR YEN SIN 
DOUBLE DETECTIVE 
DYNAMIC SCIENCE STORIES 
EEBI?: MYSTERIES 
EERIE STORIES 
FANCIFUL TALES OF TIME AND SPACE 
FRANK READE LIBRARY

(Either first or second series 
FRIDAY 
GOLDEN FLEECE 
KA ZAB * 
MIND, INC. * 
MIND MAGIC * 
MYSTERY ADVENTURE 
MYSTERY TALES 
OPERATOR 5 
THE OCTOPUS * 
ORIENTAL STORIES * 
RED STAR ADVENTURES 
RED STAR MYSTERY 
RADIO NEWS 
SCIENCE & INVENTION 

(All issues) 
SECRET 6

SCOOPS
THE SCORPION
THE SKIPPER
SINISTER STORIES
STARDUST
STRANGE TALES *
STRANGE STORIES
TAL??S of magic and mystery *
TERROR TALES
THRILL BOOK *
THRILLS *

(This is a 1927 pulp, not the 
Australian sf magazine.)

TOMORROW
TROPICAL ADVENTURES
UNCANNY TALES *
UNUSUAL STORIES *
THE WITCH’S TALES

* THE WHISPERER *
WU FANG *

)
GHOST STORIES

(Must be nice,)
THE VORTEX

(May 19^7 sf mag)

I am also looking for pre-1935 fan­
zines in just about any condition.

And I am interested in complete 
sets of foreign sf and fantasy mags 
especially Canada, England and Aus­
tralia. Again, write if you have 
any of these items and are inter­
ested in selling them.



Jim V/noroski 47 Cromwell place Sea Cliff, Long Island, N.Y. 11579

Here’s another excellent bunch of quality sf and related items for sale. All 
I ask is that you send payment with your order and if you want insurance send 
along enough to cover the items your@buying(25/ for first $20 and 10/ for each 
additional $10. Prompt refunds for any items which are sold prior to your order

complete set of AIR WONDER STORIES; 11 fine to mint issues once owned by 
the late Doc Keller. This is a beautiful set. A bargain at (choke!)$70,00

2. A complete set of SCIENCE WONDER STORIES; 12 vg to fine(plus) issues.
Another very nice addition to yours or anyone’s sf library. Prico-$60.C0

3. Howard, Robert E. SKULLFACE, Arkham, vg-fine, dj, $25.00
4. Long, FrankB.; HOUNDS OF TINDALOS, Arkham, fine, dj, $8.00
5. A complete set of AVON FANTASY. RE ADER; 18 vg-fine issues for only $25.00
6. Loitoer, Frits; NIGHT’S BLACK AGENTS, Arkham, fine, dj. $8.00
7. Smith, Cm.; GENIUS LOCI, Arkham House, 1st, fine , dj. $8,00

8* MARVEL TALES; Dec 1939 and May 1940. These two issues were banned and 
burned. Only the subscription copies survived. Dec39($9,00)May40($10,50).

9. A complete set of ASTONISHING STORIES, there are 16 vg-fine issues in this 
rare set. Price on this one is a meager $40.00.

10. ERBurroughs; TARKAN AND THE FOREIGN LEGION, 1st, fine, dj, 86,00
11. 822””””””” TARZAN TRIUMPHANT; 1st, fine, $(9.00
12. PIRATES OF VENUS; 1st, fine, $9.00
13. A complete set of FANTASTIC ADVENTURES; 129 vg( plus)-mint issues. This is 

the really GIGUNDO set. This mag has the longer series, ERB shorts, FR 
Paul covers, Richard Shaver, R. Bloch, etc. The BIG one is only $180,00

14. Lovecraft, HP; SOMETHING ABOUT CATS; Arkham, 1st, fine, dj. $9,00
15. Ash, Fenton: a TRIP TO MARS; ELondon, 1909, 1st, fine, color plates-$14§0
16. A complete set of CART AIN FUTURE. The 17 issue set of this sought aftor 

mag are in good to fine shape. For a limited time only $40,00
17. DYNAMIC SCIENCE FICTION; pro mag Feb, 1939, Apr 1939, Only 2 issues were 

published before they folded. The set of two mags for $10,00. Fine issues.
18. Quick, Dorothy; STRANGE AWAKENING; 1st, fine, 1930, wild adventures of a 

female John Carter typo on Venus by Weird Tales author. Rare-$11.50
19. A complete set of FAMOUS F/JJTASTIC NOVELS; Thero are 25 issues in this fine 

seT considered one of the best sf-fantasy pulps. A bargain at $XEXM 45.00
20. Shaveer, Richard; I REMEMBER LEMURIA; 1st, nice copy, now very scarce-$10,00

As always I will trade(value for value) or purchase the following 33 1/3 long 
playing record albums. THE SEVENTH VOYAGE OF SINDBAD by Herrmann, JOURNEY TO 
.THE CENTER OF THE EARTH by Herrmann, FARENHETT 451 by Herrmann, THE PRIZE BY 
Jorry Goldsmith, BELL, BOOK, iND CANDLE on Colpix Record?, FANTASTIC VOYAGE by 
Rosonamn, THE POWER by Rceza. I am also interested in music used as que or 
movie/telovision back round music such as the CAPITAL QUE SERIES OR ZIV QUE. 
I also will trade or pay cash for any movie material such as stills, scripts, 

_or_pressbooks.__So^s ehf*_me_your lists and maybe we can work something out!'. I!

Interested in science—fiction, fantasy, and horror films? Then you should be 
reading PHOTON***PH0T0N has Japanese monsters, ’"The Thing”, Star Trek, Hammer, 
King Kong, Captain Marvel, and much, much more’! Each issue contains an 8 X 10 
glossy still which alone is worth the price of the magzine. Read behind the 
scenes facts see rare and unusual photos. Send 65/ now for the current issue 
(or $3,50 for a 6 issue sub) which features 2001, Rosemary’s Baby, Dark Shadows, 

Orders now to: Mark FRANK 801 AVENUE ”C” BROOKLYN, NEW YORK 1.1218



Ward K. Greene
125 N. Hickory Road 
sterling, Virginia, 22170

FOR SALB- BOOKS & RISC 
Minimum Order K.OO

Burroughs- Return of Tarzan, GID red, good Al.00
Mother Burt,jg .50

Tarzan A the Ant lien, GID red, good' ,51.00 
Tarzan ci the Golden Lion, G&D movie,good 1.00 
Tarzan the Terrible, red, vg, 1.50

Another ' "
Tarzan'A the Lost Empire,GJD red, noor ■ .50
Tarzan, Lord of the Jungle,'GID red,jg, 
Tarzan 1 the Jewels of Opar, GJD,red,vg $1.50 
Beasts of Tarzan, GID red, vg, fro’t cover 

of dw -ousted inside-' $2.00
A Fighting Han of liars, Burroughs grey,jg $2.00 
Carson of Venus, • " " J " "
Gods of Mars, GID, green, jg $.50
Pellucidar, GHDj jg ' "
The Monster Hen, GAD, vg $1.50

Arnold- Phra the Phoenician, Burt, jg $1.00 
Buchan- iitch Jood, Nelson, good- ' $1.00
Bellamy- Looking Backward,'Houghton, good $1.00 
Dahl- Kiss, Kiss, Knopf, vg Hiorror Stories- $1.00 
DeCamp- Castle of Iron,'good- ex-lib $1.00 
Doyle- The Poison Belt, Hodder, good $ .75 
Derleth- Night’s Yawning Peal, Arkham, ex-lib, jg $1.00 
Hammett- Creeps By Night-John Day, good $liOO 

" " " - forld, good i .75
Harre- ■ Beware .after Dark, good, shaken " 
Haggard,HR-ehe, Gordon & Payne reprint, vg $1.00 

Cleopatra, Rand-McNally, vg- 11
Lysbeth, PF Collier, good ‘ .75

Heard- Weird Talcs of Terror & Detection, ex-lib,jg $.50 
Laing, Cadaver of Gideon Dyck, Trankgle,good, torn dw $.75 
Moore,CL- Shambleau, Gnome, good-vg- $2.50 
North- Speak of the Devil-Garden City, vg' $1.75 
Owen, Frank- The Porcelain Magician, Gnome, good $2.00 
Rohmor- Shadow of Fu Hanehu-Doubleday, vg/dw- >2.00 

Trail of Fu Kanchu-Collier, good $1.00 
Mask of Fu Manchu- 11 11 "
Fu Manchu’s Bride- 11 " ' "
Juost of the Sacred Slipper-Burt, good $1.00 
Day the World Ended-•Crime■Club, good "
Yu’an Hee See Laughs,'Burt, good $1.50 
White Velvet, Collier, good $2.00 
The Yellow Claw-McKinlay, good 4 .50
Sumuru- God Medal pb, vg, ' 4 !I

Wright, S. Fowler- Jeluge, Cosmopolitan, jg $.55
Island of Capt. Sparrow-GaD, vg/dw $2.00

Jise(ed)- Great Tales of Terror & the Supernatural-
Random House- good $1.50- Another, jg $.50

Sayers- Omnibus of Crime, good $1.00
Whitman Big Book - Dick Tracy- good, dw/'Jl.OO
Coblentz- Into Plutonian Depths, Avon pb, good. $.50



Mundy, Talbot- East & Vest, Appleton,Century, 
jg/ ex-lib #1.00

The Nine Unknown,'Burt, good/vg 93.50
Cock O' the North, Burt •" :| "
C.I.D., good to vg(Burt), cover 

foxed- 53.00
Black Light, vg/but library rebound- 54.00

PULP MAGS c all good uith covers, but some snines
taped- Rantastic Novels-Mar 49/Nov 49/Jan 50/May 50/Jul 50 

Jun £ 51— FFM-Feb 47/Dec 49/Jun 50/0ct 51- A. Merritt-Feb 50 
Startling-Mar 48/ May 49- Amazing-May 34/Aug 38/Dec 51- 
Jeird Tales- Sept 52/Jan 53/May 55

COMIC BOOK RELATED HARD COVERS- Mickey Louse Silly Symphonies, 
Blue Ribbon,'1955 with ’pop-up’ illustrations« has 
dust wrapper, vg/fine, although slightly shaken- pop-ups 

arc intact- 910.00
./alt Disney Nursery Stories-’Ihitman 1957k color nlates, good/ 

vg/slightly shaken 95.00
Buffalo Bill Annual- Boardman, 1949» stories'Acartoon'strips, 

spine loose, otherwise,vvg-• 92.00
Superman- George Lowther, Random House-1942, good, but 

shaken- 55.00
Men of Battle- printed by Timeless Topix, liar 45»hardcover 

cartoon strips-biblical in nature, good, some scribbling 
al. 50

Eagle Annual- #5 and #10- British hard covers, stories 
and comic strips, good 91.00 each

Mickey Mouse Coloring Book- about 1955, some coloring 91.00

0Z BOOKS- Road to Oz, jg, colored by someone, 51.00
Rinkitink in Oz- good; ' J1.50
Tin /oodman of'Oz, jg, seine taped,color plates ,

52.50- Ozma of Oz, jg, /1.00
Speedy in Oz- vg/fine, color plates ‘53.50
The Scarecrow of Oz, vg/ dw,'52.00
The Emerald City of Oz, good, color elates #4.00
The Magic of'Oz,'good, color plates 52.50
Glinda of Oz, jg, 51.00

Anyone interested in the early Classics Illustrated at
51.00 a?, #’s 4/7/15/17/19/20/24/25/28/27/54/55/57/44/48/51/ 
57/60/65/85- These arc from 1942 about to May 1951.and are good 
to vg.

I Need- Comics- any All-Stars/Adventure-75-90/Blue Ribbon 
9-22/Clue-l-7/Zip-27-47/Flame-xmy/Pep-17-40/Jackpot-l-9/ 
Top-Notch-1/27 ; Black Hood-Any; Planet -Any. All-Flash #11.

Does anyone have any of these to trade for Flash
Gordon Big Little Books? Also am open to trade offers on 
the items listed above. Also k need Jeird Tales prior to 
1955» as well as Strange’Stories; Strange Tales; and Horror 
Stories and Marvel Tales.



AP Tt P st souiscon - ahat?
HERE'S WHAT THEY SAY ABOUT HEIDELBERG IN 1970:

"The convention is coins to be big. Much more so than 
many people are imagininc. And it is going to have a world-wide 
attendance that hasn’t been matched...

"I want to see the con Going to Germany. I think it 
will be a blast. I have met fans in Stockholm, Frankfurt, Hol­
land and the English and. I think they will put on a rea?. fun 
type convention. Especially the Germans."

— Billy Pettit

"German fandom is active with several English language 
fanzines and of course Tom Schlock was a fabulous TAFF represen­
tative. You have probably met several other German fans who 
paid their own way over to cons & found them interesting people. 
And language is no problem: I was at the 1965 Frankfurt Con & 
just about everyone there spoke English... Imagine 3 to 5 weeks 
in Europe, touring the castles, meeting British fandom on its 
home ground, etc...

— Ed Meskys

HEIIELBERG OFFERS YOU:

An opportunity to meet fans and pros from England, Ire­
land, France, Germany, Holland, Austria,’Sweden, Italy, Switzer­
land, Belgium, Scotland, anc all over Europe.

A bl-lingual program, with simultaneous trans­
lation of major speeches, accamodatlng both English- and lerman- 
speaking fans. • X' *

All the WorldCon traditions: costume ball, awards ban­
quet, Guest of Honor.and TAFF speeches. And a uniquely Contin­
ental touch: . Frdnz Ettl's Bavarian Night, a cruise on the Neckar, 
wine-tasting*, .a "t-our .of student pubs, a banquet in a castle.'

An occasion to enjoy the trip of a lifetime -- to oombine 
a voyage to Europe with the most exciting WorldCon ever.'

WHO’S BEHIND IT ALL?

The HEICON Committee consists of: Chairman Manfred Kage, 
Vice-Chairman Thea Auler, 1966 TAFF winner Tom Schluck, Hans-Wer­
ner Heinrichs, Volker Marckardt, Dieter Steinseifer, and Gert 
Zech. Their American representatives, the American Committee for 
Heidelberg in 1970, consist of: Chairman Fred Lerner, Lon Atkins, 
Banks Mebane, Ed Meskys, and Roger Zelazny.



Clayton E. Worden, 2165 Wikins Road, Fenton, Mich. 48430
Key: Good G, Fair F, Poor P, Poor back covers PFC? All have covers. 
All orders must include payment. Insurance 30/ extra, if desired. 
Promot refund on all sold out items.

AMAZING stories 
1771938—G~777.............. $1.50
6/1939 F .....................1.0010/1939 G.....................1.50
5/1942 G..................... 1.50
6/1942 G..................... .1.50
8/1942 G...................... 1.50
2/1943 F,P.B.C.including;
complete E.R.B. novel and
Part I, S.G.^’einbaum 
"New Adam"..................... 2.25
3/1943 G including
Part 2 (end ) S.G.Wcinbaum 
"New Adam" ...................2.00

9/1943 G.....................1.50
1/1944 G.....................1.50
7/1949 F^PBC................. 1.00

COMET 
7/1941 G.....................1.50

AMAZING STOFTES QUARTERLY 
.....$2.50

Fall 1941 G including:
Two E.R.B.novels complete... 4.00

Fall 1942 G including:
3 E.R.B.novels complete .... 5.00
Spring 1942 G including:
Two E.F.B. complete .........  4.00

Fall 1943 G included:
720 pages & one E.R.B.novel
S.G.Weinbaums "New Adam" 
complete..................... 5.00

FANTA STIC ADVEN TURES 
7/1945 G..................  1.50

FANTASTIC ADVENTURES QUARTERLY 
Fall 1942 G one E.R.B. novel

ASTONISHING STORIES 
”6/1940 G....................... 1.50

JUNGLE STORIES
Winter Issue, 1938 F Vol.I NaI2.00
Summer issue 1943 G .........  1.50

complete...................... 3.00
Fall 1943 G - 720 pages .....3.00

KA-ZAR
10/1936 G Vol.I No. I ........2.00
1/1937 G Vol.I No. 2 ........2.00

PLANET STORIES 
1/1939 F Vol.I No.I ........ 2.00

SCIENCE FICTION QUARTERLY
Summer 1940 G First issue .. 1.50

PIRATE STORIES
11/1934 F Vol. I No. I .........2.00
1/1935 F Vol. I No.2 .......  2.00
3/1935 F Vol.I No.3 .......  1.50
5/1935 F Vol.I No.4........  1.50
8/1935 F Vol.I No.6 .......  1.50

SCIENCE FICTION
6/1939 G Vol.I No.2 ........ 1.50

CAPTAIN FUTURE
Soring 194Ö G Vol.I No.2.... 1.50
Spring 1941 G............... 1.50
Summer 1941 G............... 1.50
Winter 1942 G ............... 1.50

MARVEL SCIENCE STORIES 
8/1936 G Vol.I No". I.......... 2.00
11/1938 F Vol. I No. 2........2.00
2/1951 G..................... 1.50

STARTLING STORIES 
11/1940 G ...................  1.50
3/1943 G ..................  1.50
Winter 1943 G.... .........  1.50

THRILLING WONDER 
1Ö/193S—..............  1.50
2/1939 G................... 1.50
6/1939 G 10th Anniv.Issue,Has:

Tai ne,We inb aum, Wi11i am s o n,
Keller, E.E.Smith,Kline,
J.& H.Burroughs,Cummings... 2.00 

10/1940 G...................  1.50
6/1941 G ...................  1.50
8/1941 G...................  1.50
4/1942 G....................  1.50
6/1942 G...................  1.50
Summer 1944 G..............  1.50



Jack Price 1600 Greencrest Drive Pittsburgh, Pa. 15226

Books for sale are first editions; in Good to Mint condition, unless otherwised noted
On orders less than $3, please add 25^.
Anonymously ed. 

worn.
- A Century of Greepy Stories, London, nd (1930s), spine edges 

$3.00

Armstrong, M. THE FIERY DIVis, London, 1929
Ayme, Marcel THE GREEN MARE, N.Y. 1955
Brunner, J. THE LONG RESULT, London, 1965, dj
Buef, Carlos THE INNOCENCE OF PASTOR MULLER, N.Y. , 1951, dj
Beardsley THE BEST OF, London, 1963, large size collection of his art 

work with commentary
Blackwood, A. TALES OF UNCANNY AND SUPERNATURAL, London, 1965, 

4th impression, dj, over 400 pages
Cooper, Edmund SEED OF LIGHT, London, 1959, dj
Campbell, J. (ed) THE ASTOUNDING S-F ANTHOLOGY, NY, 1951, dj

11 CLOAK OF AESIR, Chicago, 1952, dj, autographed
Conklin, G. (ed) THE OMNIBUS' OF S-F, N. Y. , 1952
Chandler, R. THE LONG GOODBYE, London, 1953, dj
Capek, Karel THE ABSOLUTE AT LARGE, NY, 1927
Christopher, J. THE WORLD IN'WINTER, London, 1962, dj
Coppard, A. E. THE COLLECTED TALES OF, NY, 1951
Fitzgibbons, C. WHEN THE KISSING HAD TO STOP, London, I960
Finney, J. THE THIRD LEVEL, NY, 1957, dj
Gerhardi, W. THE xvlEmOIRS OF SATAN, London, 1948, dj, collected ed.
Houghton, C. THIS WAS IVOR TRENT, London, 1935
Hunting, G. THE VIGARION, Kansas City, Mo, 1927, dj
Hall & Flint THE BLIND SPOT, Philadelphia, 1951, Bok illos
Knight, D. (ed.) THE DARK SIDE, N. Y. , 1965, Book Club edition

" IN SEARCH OF WONDER, Chicago, 1956, dj
Kersh, G. A LONG COOL DAY IN HELL, London, 1965, dj

'• THE ANGEL AND THE CUCKOO, London, 1967, dj

2.00
1.50
2,00
1.50

3.00

3.00
1.50
2.00
2.00
2.00
1.50
1.00
2.00
3.50
3.00
1.50
1.50
3.00
1.50
6.00
1.00
7.50
2.00
3.00

(Note: The Kersh books are not SF, but are strange tales)
Leiber, F. THE GREEN ivilLLENIUM, N.Y. 1953, dj 2.00
Linklater, E. MR. BYCULLA, London, 1950, 3rd printing, dj 2.00
Leinster, m. (ed) GREAT STORIES OF S-F, NY, 1951, dj, small stamp 2.00 
McDonald, P. TRIPLE JEOPARDY, BookClub, dj. Contains Warrant For

X, Escape, and The Folferry Riddle. 1.50
MacDonald, P. THE MAN OUT OF THE RAIN, NY, 1956, dj 2.00
Norris, F. NUTRO 29, NY, 1950, dj 1-00
Russell, Eric F. WITH A STRANGE DEVICE, London, 1964, dj 2.00
Russell, Bertrand SATAN IN THE SUBURBS, NY, 1953, dj 1.50
Shiel, M.P. HOW THE OLD WOMAN GOT HOME, NY, 1928 3.00
Simak, C. TIME AGD AGAIN, NY, 1951, dj 2.00
Sloane, W. TO WALK THE NIGHT, NY, 1937, 2nd, dj 3.00
Tucker, W. THE LINCOLN HUNTERS, NY, 1958, dj 2.00
Williamson, J. THE HUMANOIDS, NY, 1949, dj, my bookplate 3.00

A few mags: FFM Aug. 1947 June 1950 Weird Tales Mar. 1948 (25th ann. ish) 
Amazing Stories April, 1956 (30th ann. ish) $1.00 ea.
Unknown Worlds, Oct. 1942, $2

A Finlay portfolio (2nd series) from FFM, 4 prints. . . . $2.
A Lawrence portfolio, from FFM, 8 prints. ... .$3.

Jack Price, 1600 Greencrest Drive, Pittsburgh, Pa. 15226



Richard Minter P, O. Box 4324 Eden, N. Carolina 27288 Ph. 919,635-6123

AmAZING STORIES - World's first all SF magazine. Good with cover s,unless noted.
1926: Sept. Part II "A Columbus of Space" G. P.Serviss, pt III "Station X" G. Mc­

Leod Winsor, $4
1926: Oct. Part 3 "Columbus of Space"; Pt I :"Beyond the Pole" A. Hyatt Verrill; 

also Part I "The Second Deluge" by G.P.Serviss. $4
1926: Dec. Part I "First Men in the ivioon" H.G, Wells, (No, the characters are not 

named Anders, Borman & Lovell . Pt II "Second Deluge" Serviss, fair, $3
1927: April, Pt III "Land Time Forgot" by E. R. Burroughs, "Plague of the Living 

Dead" A. Hyatt Verrill. Fair $2.50
1927: May, Part I " The Moon Pool" A. Merritt, Fair, $2.50
1927: Sept. "The Radio Ghost" Otis A. Kline, Fair, $2.50
1927: Dec. "The Country of the Blind" H.G. Wells, $3
1928: June "The Golden Girl of Munan" Hari Vincent, $2.50
1928: July "Super Radio" Charles Cloukey, $2.50
1928: Sept. Part II "The Skylark of Space" E. E. Smith, $2.50
1928: Nov. "The Moon Men" Frank J. Brueckel, $2.50
1928: Dec. "The Metal Man" Jack Williamson, $2.50
1929: Sept. "The Young Old Man" £. L. Bell, $2.50
1929: Dec. "Vampires of the Desert" A. Hyatt Verrill; plus pt II "The Secret King­

dom" Otis and A. Kline, fair, $2.
1929: Jan. "War of the Planers" Hari Vincent, $2.50
1930: ivlarch, "The Ship that Turned Aside" G. P. Wertenbacker, $2.50
1930: July "A Visit to Sauri" H.H. Verrill, $2.50
1931: Oct, Part I "The Stone from the Green Star" Jack Williamson, $2.
1932: Jan "Power" Hari Vincent, $2
1932: Feb. "Pl anet of the Double Sun" Neil R. Jones, $2
1933: June "The Intelligence Gigantic" John R. Fearn, $2

AMAZING STORIES QUARTERLY
1928: Fall "The World of the Giant Ants" A. Hyatt Verrill, $4.
1929: Winter "Ralph 124C41 plus" Hugo Gernsback, $4

amazing stories annual
1927: Only issue ever published; contains "The ivlaster Mind of Mars" by E. R.

Burroughs, & two stories by A. Merritt M etc. No covers. $15.00

ASTOUNDING STORIES
1932: June "The Raid on the Termites" by Paul Ernst, Fair, $3.
1934: Jan. "Colossus" Donald Wandrei, $2.50
1934: Feb. "Lost City of Mars" Hari Vincent, $2.50
1934: Dec. "Colussus Eternal" D. Wandrei, fair, $2
1935: Nov. "The Red Peri" S. G. Weinbaum, $2
1937: May "The Shining One" N. Schaechner, $1.50
1938: Sept. "The Trapper" A. J. Burks, $1.50

UNKNOWN
1939: Nov. "Sons of the Bear God" Norvell W. Page, $2.50
1940: April "All is Illusion" Henry Kuttner, fair, $1.50

THE ARGOSY
jMov. 17, 1917 pt II "The Sword Lover " by Max Brand, $1.50; Dec. 8, pt V, $1.50
Aug. 26, 1933 "Isle of the Meteor" George F. Worts, $1
Sept. 8, 16, 1933, pts I, II "Whie Indian" by Max Brand, $1 each
Sept. 23, 30, Oct. 7, 1933, Parts I, II & Conclusion "The Fire Planet" by Ray Cum­

mings, $1 each.



R. F. Wald, 7744 SW 49th, Portland, Ore. 97219
xMORE STUFF FOR SALE
AMAZING STORI ES - Complete set from Vol. 1,#1, (April, 1926) throughe 1967 
""except for 3 issues in 1958, 1959 and 1964. This is an average set with a very few 

issuesless than good and a few in mint. Approx. 70% are in VG to Fine. This is 
espeically true of the issues from the 1920s which are mostly VG-F. A few are 
missing back covers and I think one or two have Xerox front covers. The set:$250.

Bradley-GOLD IN YOUR ATTIC, G, $2
Snow-WHO'S WHO IN OZ, 1954, with over 490 illos, VG, $6.50
THE POP-UP ivfINNIE MOUSE, 1933, VG, $7.50
E. E. Smith: Skylark of Space, Hadley, VG, dj, Skylark of Valeron, 1st, VG, dj, Skylark 

Three, 1st, VG, dj, all three for $12 or $5 each. Spacehounds of IPC G-VG, 1st, $3, 
Vortex Blaster, Gnome, VF, dj, $2.75, Subspace Explorers, 1st, mint, dj, $3.50

T. H. White, THE MASTER, 1st, F, $2
Baum, THE LIFE & ADVS OF SANTA CLAUSE, color illos, G, $10

ADVENTURES OF TINTIN, King Ottokar's Scepter & The Crab with the Golden 
Claws, heavy library type binding, $2.25 each, both for $3.50

Prince Valiant, Vol. 2, the second volume of the Italian reprints of early Prince 
Vai Sunday comics in color, over 400 page, $8

Flash Gordon, Vol. Ill, third volume of the Italian reprints of Alex Raymonds, color, 
about 500 pages, $8

Heritage Press (boxed), books, THE FAERIE QUEENE; L£ xvlORTE D'ARTHUR; 
NIBELGUGENLIED. These should be in all collections of fantasy, the three $11 

Montague Summers, all VF in dj; GEOGRAPHY OF WITCHCRAFT, THE VAMPIRE, 
THE VAiVLPIRE IN EUROPE, THE WEREWOLF. The 4 books cost over $30 new, 
will sell for $16 the lot; or seperately if necessary.

Sitwell, POLTERGEISTS (case histories, etc.) VF, dj, $4
Blackwood, EPISODES BEFORE THIRTY (1924), limited to 1550, G, $3
Hugh Walpole THE ART OF JAMES B. CABELL, 1924, soft cover, VG, $2
Stan Lee SECRETS BEHIND THE COMICS, 1947, soft cover, $3
R. A. Lupoff. E. R. BURROUGHS-xVLASTER OF ADV., signed, limited ed, iMint, $8 
Fred Simon GHOST STORY INDEX, 1967, Library Research Assn. ,mint, $2 
Sheridan COMICS & THEIR CREATORS, 1942, G-VG, $7.50
Derleth WEITING FICTION, 1946, large section on Imaginative Story, F, dj, $3.50 
Derek Hudson, ARTHUR RACKHAM His Life & Work, I960, US,1st, VF, dj, $27.50 
Littlefield LORD DUNSANY: KING OF DREAMS, excellent biog. , VF, dj,$2.50 
Dick Grace SQUADRON OF DEATH, true advs of Movie plane crasher, poor, $1.50 
G. O. Smith NOMAD, 1st, F, dj, signed, $3
Rafael Sabatini THW WRITINGS OF SABATINI, 1926, special binding with pic of Sa­

batini on cover, 28 vols,G, plus 4 that were written later, all 32 books $12.50
Poul Anderson THE STAR FOX, 1st, VF, dj, $2.75

" AGENXF TERRAN EMPIRE, FLANDRY OF TERRA, both Ists, VF^
Charles Williams MANY DIMENSIONS, GREATER TRWmPSH, DESCENT INTO HEIL

SHADOWS OF ECSTARY, PLACE OF THE LION, ALL HALLOWS EVE, all are 
Pellegrini & Cudahy editions with dj, all but one F, $3 ea. or all 6 for $16.00 

Walt Disney THE ART OF ANIMATION, 1958, F-VF, dj, $4 
White THE FUNNIESjAN AMERICAN IDIOivl, 1963, G, $2.50 
CARTOON CAVALCADE, edited by Craven, 1943, VG, $1.50 
Becker COmIC ART IN AMERICA, 1959, F, $3 
Field THE ART OF WALT DISNEY, 1942, ex-lib, $5
Griffith THE MOVIES, VF, dj, large volume, over 400 pages, $4
Schickel THE STARS (movie stars), 1962, VF, dj,large volume, $2. 50
P 1 e a s e mention The Fantasy Collector when ordering from ads found therein! ! !



COMICS p| . C C I r I r n A nc Per ^a^ Page ^ne as Shown below, in- 
and A W I r A \ eluding name & address, 10 line max., 3

MISC. v** L / i O I I I L U /iLJkJ line min. About 40 units per 1/2 p. line.
FOR SALE ' WANTED

David C. Smith, Jr., 520 Secrest Lane, Gi­
rard, Ohio 44420, Now selling comics 
cheap. Send SAD for checklist.________ 
Ken Barker, 1565 Poirier St. , Montreal 
381, Canada. 100s of BLBs and 1000s of 
Sunday comics for sale or trade.__________ 
Gene Kousek, 720 E. Greenwood Court, Pa­
latine, Ill. 60067. 1000 complete Sun. co­
mic sections, 1965-1968 containing Terry, 
Canyon, Valiant, Tracy, Batman, Flash, 
Berets, Phantom, etc. Bext offer in pre- 
1943 comic books or 1969 cash before 
Mar. 1. No strips will be cut out, nor do I 
expect a bonanza,
Sned me your stamped, self-addressed en­
velopes. I'll return them with my comic 
auction lists. Don A. McGinnis, 4324 St. 
John’s Ave, , Dayton, Ohio 45406.
E. Rockmore, 3063 Brighton 6th, Brooklyn, 
NY, 11235. Have 100s of BLBs and comic 
books dating thru the 1930s & 1940s in G 
to NM condition. Reasonable prices, send 
want lists.
Larry Charet, 1319 Columbia Ave., Chica- 
go, 60626. Fanzines: Alter-Ego 4, 5, $2, 7 
$1.50. Rocket's BlastSpecial 1-3 $1.50; 
Comic World 7 $1.50, Serial Quarterly 1-7 
$1.50, The Serial 1 $5. All prices each. 
C. E.izedessu5 Jr. , P. O. Box 550, Ever- 
green, Colo. 80439. Near complete set of 
The Funnies with John Carter of Mars 
comics in color. Also, subscribe now to 
tear sheets of black & white Sunday Tar­
zan strip by Russ Manning, sent monthly, 
50^ per month. Limited trial offer.

W A N TE D
Jack Hammer, 2273 E. 17 St. , B'klyn, NY, 
11229. Need Mickey Mouse Sunday pages 
for .1937: Oct. 24, 3 1, Nov. 14, Dec. 19
S.C, Wyllie Jr, 1715 Riviera Ct. , Dayton, 
Ohio 45406; Classics Comics #8, 14,43, 
16^, 168 to date. Cash or trade.

Ken Mitchell, 1514 Mathers Ave. , Winni­
peg, Manitoba 9, Canada. Top Prices paid 

_ for large or small collections of 1933-45
and EC comic books.______________  
James Osborne, 2446 Calif.St., San Fran­
cisco, CA 94115. I need the Fiction House 
Comics group: Jungle, Jimbo, Fight, Ran­
gers, Wings and Planet. Please sendyour 
lists, all replies will be answered._____  
J. Carter, 2260 Columbia, Berkelye, ivlich, 
48072. Capt. Kate May 1967-Dec. 1967. 
Comic book, Patoruzi winter 1946. L. 
Annie Rooney, Tim Tyler, Books, strips, 

_ books, etc._________________________________
Bob Krotts, 4832 Ackerman Blve. , Ket­
tering, Ohio 45429. I still need Fantastic 
Four #3, 4, 23; Amazing Advs. #3(Atlas 

. Marvel comic), and will pay $1 ea for
Doc Savage pulps; 75^ for Help mags. 
Gene Kousek, 720 E. Greenwood Court, 
Palatine, Ill, 60067. What Quality comics 
have you in VG codition or better. If they 
are dated prior to Jan. 1943 please con­
tact me. I will pay list prices for all I 
need. These are not for resale so I do 
not have to figure a profit margin. All 
correspondence always answered. 
Bob C. Giles, 408 Milford Crescent, Nanai­
mo, British Columbia, Canada. Full size 
Sunday pages: Beyond iMars, John Carter 
of Mars, The Shadow, Tom Corbett, 
Twin Earths, Prince Vai, The Spirit suß 
Bob Griffin, 8 Pennwood Ave., Trenton, N 
Jersey, 08638. McKay Feature Books #20 
& 22; King #93, 102, 103, 104, 106; Ace 
#137, 138, 148, 152. Will purchase Phan- 
tom pages only from early Ace comics. 
John Province, 1647 Enfield, Spring Vall­
ey, CA 92077, Superman #1-8, 15, 20. Cup- 
ples &: Leon cartoon books- All.
Book Mart. 985 Main St. , Brockton, xviass, 
02402. Books & magazines, but must be

R. Campo, 100 N. LaSalle St., Chi- full cover in A-l condition.
cago, Ill. 6C602. I pay top prices for old 
1930-1940 radio premiums, especially 
Cpt. Midnight & Tom Mix. I want all items 
frem all shows, and will trade. Answer 
this, a.d for best prices.
J. Czr.con, 5 1/2 Bagley St., St. Johnsbury, 
VT. 058JQ pj r> - m-."

10% paid of
original price on paperback bocks, comics 
& magazines on baseball, karate, trains, 
railroad, cycle, detective, model scaler, 
college outline s, boxing, mens mags. You 
pay postage, insure for protection. Ship at 
inexpensive book rate. Immediate pymt.

M



R.F. WALD - 7744 SW 49th - PORTLAND, OREGON - 97219 
FOR SALE

PREMIUMS, GIVEAWAYS, ETC- I am not familiar with prices for these things 
so am open to any offers, for one or all. Want to get at least my money

Decoder-gold colored, dated 1936 with letters ORA on front. Little 
Orphan Annie?
Radio Orphan Annies Secret Society pin.

" Junior G Man Badge, approx Ijin. Sq, very realistic looking.
Franz Lone Ranger Safety Club badge in shape of star.
Buttons - Popeye a paramount picture (1935), *, Renfrew of the Mounted- 

both with pics.
Buck Rogers Solar Scouts-Chief Explorer badge, back side says 

’awarded for distinguished achievementi*' with B R signature no less.
Buck Rogers space ships, approx 5 in. long that go on a string - The 

Flash Blast Attack Ship & the Venus Duo-Destroyer.
COMICS

Prince Valiant Feature Book #26 - Good Condition $50.00
Popeye in Thimble Theatre-Dell Black & White Comic #24-rather beat up$5.
Mammoth Comics-8| by Ui B&W, apparently 1937-Tailspin Tommy, Alley 

Oop, Terry, etc. Condition is almost Fine, best offer over
Walt Disney Comics and Stories - Complete set from Vol 1 #1(1940) on 

thru the 60’s, Condition is mostly Fine to Mint, especially the 
issues from the 1940*s - the set for $650.00.

Pogo Comics - The set of 16 plus Pogo Parade - the first three are 
good, the rest about fine - $27.50.

WANTED FOR MY PERSONAL COLLECTION
WALT DISNEY COMICS - condition"Ts not important, they can be coverless, 

pages missing,etc. as long as the Donald Duck story is complete. 
Price is the main object—#31,33,39,41,42,44,48,51,52,53,54,58,63, 
64,65,66,67,68,70,71,75,77,79,80,81,82,91,92,93,94,95,98,117,178, 
184,187,188,191,194,195,196,197,198,199, plus many after #200.

Would prefer the following in VG to Fine condition if possible.
RAGGEDY ANN AND ANDY - #17,21,22,28(VF),31(VF),34,37,38.
Icy Frost Twins DONALD DUCK Surprise Party giveaway (1948).
MARCH OF COMICS - #26 (Our Gang & the Skeleton River Mystery) 1948 
PETER WHEAT GIVEAWAYS - any issues. LOONEY TUNES #3,4,5,15. 
NEW FUNNIES - #66,68,77,78,80,92,93,98,99,104,106.
PIRACY (EC) #1,2. UNCIE SCROOGE #47,58.

DISNEY VACATION PARADE (1950 25$ comic)WALT
BOOKS AND MAGAZINES WANTED

. BLUE BOOKS - need VG or better copies,will pay $1.25 each.
1933 MAY, AUG: 1934 Dec; 1935, May; 1936 July; 1939 Aug, Nov;
1940 July; 1941 July, Sept, Dec; 1942 Jan, Feb, May, June, Sept, Dec;

. 1943 April, July; 1947 Nov (will pay 75$ for this one)
MARVEL TALES - May 1940 THE HOWARD COLIECTOR #8
TAIES OF WONDER (British) #15 WEIRD TALES - 1936, Nov. Fine to Mint.
Talbot Mundy - The Valiant View
The Following books illustrated by Harry Clarke:

Selected Poems by Seinburne (1928);
Fairy Tales by Anderson Harrap & Co, London (1930?)
Fairy Tales by Charles Perrault - Harrap (1922).



HOWARD & GAIL ROGOFSKY 
P.O.Box L -1102 -Linden Hill Stn, 

Flushing, New York 11354 Ph 212-939-8185

WE ARE BUYING THE FOLLOWING COMICS IN VERY GOOD CONDITION AND
THEY MUST BE COMPLETE, IT IS NOT NECESSARY TO INFORM US THAT YOU 
HAVE ANY OF THESE COMIC BOOKS, JUST SEND THEM BY INSURED MAIL AND 
WE WILL SEND IMMEDIATE PAYMENT UPON RECEIPT OF THE BOOKS.
Amazing Fantasy #15-$6 Avengers #1,2, 3,4 -$1.50 ea; #5-7, 12, 16 25? each 
Daredevil #l-$2 #2-$l Hulk#l-$5, #2-6 $1 ea. Fantastic Four #1-$12,#2, 3-$4 ea. 
Fantastic Four Annual #l-$2 #4-16 $1.25 ea. #25, 46-25? ea.
Thor #83 $4, #84-93 75? ea. #103, 104, 112 25? ea. Sgt. Fury # 1 $4 #2,3 $1.25 ea.
X-Men #1,2,3 $1.25 ea #10, 11 20? ea. Spiderman Annual’ # 1 $2, #2, 3, 50? ea.
Spiderman #1 $6 2,3 $2.50 ea., #4-9 $1 ea. , # 13, 14, 22-50? ea., 20, 21,23-40 20?ea
Strange Tales #101-119 40? ea. Witzned #1 - $3 Flash #86-104 - $2.50 ea.

Marvel Tales #1-$1, #2 25? Collectors Classics #1, 2 25? ea.

Tales to Astonish # 1, 27 $4 ea. #35-45 $1 ea., #51-59-20? ea. Atom #1 50?

Green Lantern # l-$1.50, #2, 14 -35? ea. Whiz #l(Feb. 1940) $75.00

Strange Tales Annual #1, 2-$1.50 ea. All Star #1-57 $7.50 ea.

Haunt of Fear #4-28 $2 ea. Vault of Horror #12-40 $2 ea. Action #1-40 $5 ea.

Superman #1-20 $5 ea. Tales from the Crypt #17-40 $2 ea. Showcase #1-24 $1 ea.

Weird Science #5-22 $2.50 ea Weird Fantasy #5-22 $2.50 All Top #7-16 $1 ea.

Batman #1-40 $3 ea Crime Suspense #1-28 $1.50 ea. Frontline Combat #1-15, .
$1.50 ea

Schock Suspense #1-18 $1.50 ea Mad #1 - $10 Two Fisted Tales #18-36 $1.50 ea.

Weird Science Fantasy #23-29 $2 ea. Incredible Science Fiction #30-33 $2 ea.

Any EC Annual $8 Brave & the Bold #1-24 $1 ea Showcase #73 -20?

Walt Disney Comics & Stories #1-30 $5 ea. #31-49-$3.50 ea.

Any Flash Gordon BLB’s $6 ea. Any Buck Rogers BLB's $6 ea.

Any Donald & Mickey Firestoen Giveaway or March of Comics $2.50 ea.

Uncle Scrooge #386, 495, 3-20 $1 ea. #21-50, 68 50? Playboy 1953-1863 25? ea.

Donald Duck Pre #26 - $1.50 ea. Zoot #7-17 $1 ea. Rulah #17-28 - $1 ea.

"TH£ NEW EC INDEX"

OVER 75 PAGES LONG ON 8 x 10 INCH PAPER
COVERS OVER 10 YEARS OF EC INFORiMATION, SUCH AS WHO DREW 

COVERS, TITLES OF ALL THE STORIES, NUMBER OF PAGES IN EACH 
STORY, EACH STORY ARTIST.. .AND MUCH MORE.

THE PRICE IS $10.00 ?

. HOWARD & GAIL ROGOFSKY
P. O. Box L-1102-Linden Hill Stn.
Flushing, N.Y. 11354



Dean Newman - I284I S. E. division, Portland, Oregon. 97236.

As in the Jan.issue of F/C»everything on this page is up for AUCTION. 
Refer to that issue for other details. Here we go;

- BIG LITTLE BOOKS -
BUCK ROGERS ON THE MOONS OF SATURN. Two copies,both fine.

TAILSPIN TOMMY,the Dirigible Flight to the North Pole. Good condition.

JUNGLE JIM. By Alex Raymond.

ZANE GREY'S TEX THORNE COBIES OUT OF THE WEST. Two copies.Both fine.

TARZAN'S REVENGE.Whitman.NOT stated as a big or better little book. 
About fine condition.

FLASH GORDON AND THE TOURNAMENTS OF MONGO. Fine condition.

TOM SWIFT AND HIS GIANT TELESCOPE.Better little book.Fine condition. 

THE SHADOW AND THE MASTER OF EVIL.Better little book.Good condition. 

BUCK ROGERS,WAR WITH THE PLANET VENUS.Better little book. Fine cond. 

POPEYE AND CASTOR OYL THE DETECTIVE.Better little book.Last blank 
page torn otherwise very good condition.

FLASH GORDON AND THE TYRANT OF MONGO.Better little book.Good cond. 

TARZAN AND THE JOURNEY OF TERROR."New" Better little book.Fine cond. 

THE SON OF TARZAN.Better Little Book. Fine condition.

MICKEY MOUSE AND THE DUDE RANCH BANDIT.Better little book.About fine.

**** FAST ACTION BOOKS.(Similiar to the above) ****

SMILIN' JACK AND THE BORDER BANDITS. About fine condition.

GENE AUTRY IN "GUNSMOKE". About fine condition.

FAMOUS FUNNIES-I86.(1950)Contains BUCK ROGERS,Oaky Doaks,Sohorchy 
Smith,Dickie Dare,Steve Roper & Wahoo,Ben Friday,etc. MINT.

THE ADVENTURES OF MICKEY MOUSE. Book #1. David McKay. 1931.
Front and back board covers illustrated/in color.32 pp.illustrated 
in color and text. Fine condition.

LITTLE ANNIE ROONEY.Saalfield.#1054.1934.Oblong book similiar to the 
bib's.Art by Darrell McClure. VERY GOOD CONDITION.

MICKEY MOUSE PRESENTS WALT DISNEY’S NURSERY STORpS. Whitman. 1937.
212 pp.Has six color plates.Profusely illustrated in black/white 
with text.Very good to Tine condition.

I have a like-new Timex MICKEY MOUSE WRIST WATCH.Red leather band. 
Watch numbers red.Picture of Mickey in center.



COMICS AUCTION COMICS AUCTION COMICS AUCTION COMICS AUCTION

Dean Newman, I284I S.E.Division, Portland, Oregon. 97236.

-----ALL STAR COMICS ------

36. ’’The Five Drowned Men” Good oond.and complete but coverless.
40. "The Plight of a Nation”.Coverless,good cond.,but 10 pp. out in 
center.
41. ’’The Case of the Patriotic Crimes”Coverless but in good complete 
condition.
43. "The Secret of the Golden Universe” Good condition.
47. "The ghost of Billy the Kid" Pages 13 & 14 out,otherwise in fine 
condition.
48. "The Strange Lives of Edmund Blake" Very good condition.
50. "The Prophecy of Peril" About fine condition.
51. "Invaders from the World Below" Good condition.
56. "The Day the World Ended" Fine to mint condition.
57. "The Mystery of the Vanishing Detectives” Fine to mint.

SUPERBOY-1. Mar .Apr. 1949. About fine condition.

CAPTAIN MARVEL JR.-4. A great issue. Contains;
His first encounter with the evil SABBAC.
Battles the invisible COUNT SPECTOR.
Battles CAPT. NIPPON.
His first clash with the EVIL SIVANA.
A 66 page issue. Very good to fine.

MASTER-29. A big issue.
Capt .Marvel Jr. and the IRON HEEL OF THE HUN.
Bulletman battles THE BEE.
MinuteMan and the FUMES OF FEAR. (2nd page out)
El Carim,Master of Magic.Plus other features. Very good condition.

Below are the GREAT E.C. COMICS;
WEIRD SCIENCE-15.1950.(issue No.4)Very good.
5. Good-very good.
7. About fine.
8. Small panel out_in one story,else fine.
9. Fine. I0,II,12,i5,finecI6,I7 near mint.18,19,20.mint.21,near mint. 
WEIRD SCIENCE.Coverless 1950 issue."Destruction of the Earth”Good oond

WEIRD FANTASY-15. 1950.(Issue #4) Very good-fine.Small piece tore out 
of second story.
9. Very good-fine.II.fine.13.v.good.15,16.fine.18.v.good.20,lower half 
of cover gone,else fine.
WEIRD FANTASY-Coverless 1950 issue."Cosmic Ray Bomb Explosion" about 
good condition.
TWO-FISTED TAIES-2I.(issue #4)Very good-fine.
28. fine.30,33.about mint. 36.mint.

I have a BUCK ROGERS METAL MOLD. Three figurines can be cast at one 
time.I think the mold is of Buck,Wilma & Barney.Buck is in the middle. 
Mold says;"Buck Rogers,25th Century."Rapaport Bros.,Junior caster, 
Chicago.Has screw handles for each half of mold plus clamp.Not in new 
condition as had been used at one time.UNUSUAL ITEM. MAKE OFFER.

Each comic is in the condition as stated.Remit your best bid in writing 
(not cash)Winner of any issue or group of comics will be notified soon 
as possible.I reserve the right to refuse any unreasonable bid.
Items won will be mailed flat and well wrapped .Hope you all will have 
a good new year.



GOLDEN AGE COMICS

Patrick E. O’Neil, Apt, IOK, 10 Emerson Place, Boston, Mass. 02114 

Make bids on comics listed below. Bid separately for each comic. If you 
wish to save time, you may include check with bid and UNLESS YOU STATE 
OTHERWISE, I WILL CONSIDER IT OK TO SEND OUT ANY SUB-PART OF YOUR LIST WITH 
REFUND FOR REMAINDER. Abbreviations for
a--average, considering age. May have 

rolling of spine, some spine wear; 
cover OK, no Ip.

ct--cover torn 
co—coverless
g---- good
vg--very good

shape:
nm—near mint 
m-— mint 
lp--loose pages 
Icf-loose center fold 
po--poor,i.e.: everything present but 

may have chewed edge.
t---tape on outside cover

ACE COMICS:34g,35g,41a
ACTION COMICS:16a,18a,19po,22g,29co 

36a,37 lef
ADVENTURE COMICS:51 lef
AMAZING MAN:14a, t
BATMAN:2nm,3vg,4nm,5nm,6g,7nm,8vg, 

9vg/nm,10m,11m,12nm,13vg,14vg, 
15vg,17vg/nm,19nm,19g,20g,21vg, 
22vg,56g,57a

BIG 3:2a/g
BLUE BEETLE:Inm,2g
CAPTAIN AMERICA:1,1c f,2g,3vg/nm,4vg/nm 

5nm,6m,7m,8m,9vg,lOnm,llnm,12vg 
13nm,14nm,15m

CAPTAIN MARVEL:2co,3co,3m,4nm,5m,6vg, 
7ct,7nm,8m,9nm,10nm,18 (1’st Mary 
Marvel)nm,20g,21g,28nm,31a,32a, 
33a,27a.Note: most nm's above are 
m except for/ 2 initials in pen­
cil...barely noticeable.

EKOCHAMP: 12a

MORE FUN COMICS :56a
MYSTERY MEN COMICS:5,8(both a but with 

long tear in spine, could be taped) 
8a,9ct,20a

MYSTIC COMICS:lgä,2a/g,3a/g
NATIONAL COMICS:10t
PEP COMICS :5a
PLANET COMICS:2g(except shaving at top.) 
POPULAR COMICS :43a,43g,44g,45a,46a,47 a 

48vg,5 0a,5 8nm,62vg/nm,61g,63vg
SCIENCE COMICS:7nm(rendering star on c.) 
THE SPIRIT*:8nm
SUPER COMICS&:7 lef,16a,21a/g,22a 
SUPERMAN:® 2 front cover vg, had 1c but 

glued carefully-only way to tell is 
by staples, otherwise vg,3vg/nm,14 
vg/nm,15vg/nm,15a,16nm,17nm,18nm, 
19nm,20vg/nm,23vg/nm,24m,25rm/m..27a 
(pencil writing on fc)28nm/m,63a 

1940 WORLD’S FAIR COMIC,Superman,Batman 
VICTORY COMICS:#? co,page 2,end of top

COMICS ON PARADE :25a,32 1c caption"Mad Man of Europe"
CRACJAJACK FUNNIES: 2 no cf,22a,22nm,28aWEIRD COMICS:4a/g,la/g,6 letters in pencil
Detective COMICS:40 lcf,48po,50 lef,58g 
Famous FUNNIES:16g,46a,64g,65g,66a 
FANTASTIC COMICS:lg/vg,lvg/nm,2vg 
FEATURE COMICS:26 1c
FIGHT COMICS:2 1c,otherwise g,14a
FLASH COMICS:4a,8g,FLASH ^ly l(sum ’41) 

a/g
The FUNNIES:30g,38a/g,40a/g,40g,42g, 

43a,44g,46g,47vg,53g(John Carter!)
GREEN HORNET:2nm
HIT COMICS:2 lef otherwise a/g,5a,14nm
HUMAN TORCH^SUBMARINER:2 t back c,a 

4(says #3 on cov,,#4 inside)m,5m
IBIS THE INVINCIBLE :1m
JUNGLE COMICS:2vg
KING COMICS:45nm
MAGIC COMICS:4g/vg,6vg
MARVEL MYSTERY COMICS:2a/g,6a,17a,20a

on fc.
WHIZ COMICS :41p,3a,5 slit off top of fc, 

passes through I'st p, but top not 
missing,otherwise a/g,28a/gll9vg/nm

WONDERWORLD COMICS: 11 lef,tattered, but 
could fix.

ZIP COMICS: 7m except for dijfj/rty 
blotch on upper left cover.

WANTS
Mad Comic 1-23; be E.C. comics,esp 

Weird Science, Weird Fantasy, Weird 
Science Fantasy...to a lesser extent,E.C 
Horror Comics, want all suitable for ..... 
binding.

22a/g



C. CAZEDESSUS, P. O. Box 550, Evergreen, Colo. 80439 Ph. (303) 674-4246
Please include full payment with all orders, no COD or "on approval." Alternate 
choices appreciated. Insurance is 30£ extra. Prices are post paid per item. Condi­
tion code: NM-Near Mint, F-Fine, G-Good, P-Poor, po-pages out, cw-covers worn.

ADVENTURE COMICS #115G $1.50;#125P,$l
AIRBOY Vol. 3, # 11 G $1
BATxMAN #22G center po $2, #24, center 

fold loose & frayed, else G-F, $3.75
BLACKHAWK #90 G cw $1

38 WALT DISNEY COMICS, most NM,
3 G-fair (1948-1957)............................... $50

WORLD'S FINEST #71-75, 77-81, each
Near Mint. . . . $1.50 each or $12 the lot

BOY COMMANDOS #14 G-fair $2.50,# 10F,$3 ACTION COMICS #120, 132, 136, 138, 
CAPTAIN AivlERICA #31 G-fair $9;#42F $8 141-147, 149, 151-153, 156, 165-177,
CAPTAIN MARVEL #15 F$8,#70GF, $1.25 179r180, 182, 183, 185-191, 193-196, 199, 
DETECTIVE COMICS #129F-G $1,75; #118 201-211, 214r216-226, 228-232, 234, 235

G spine worn $1.50 FEATURE #127F,$1 
MARVEL COMICS #62(1945)NM-F $5.50 
MASTER COMICS #59 G-fair $1.50 
xvlILITARY COMICS #4IF $3
W. D. PINOCCHIO four color #92 FG $3 
RED RYDER #31 F but center pages P,$2 
SENSATION COMICS #35F $2.50;#94F $1 
smash coxviics #84 g $1
STAR SPANGLED COxvlICS #42 F $3 
TOR"#l(Kubert) $4; TOR #5 $3, both F 
WASH TUBBS four color #53 FG $1.75 
WHIZ COMICS #54,G a few insides pages 

torn but ok $1.50; #59G $2
WINGS #58FG $1.50
WONDER WOMAN #22 F $2; #47 F $1.75 

#30, 36, 45 G but spines worn $1.50 each
WONDER COMICS # 10( 1946)Gplus $2

(Following sold in these lots only) 
FEATURE COMICS 58, 59, 60 F but po $6

5 Dell funny comics(Lulu, BugsJG.. $2.50

10 mißß.( Jungle, Headline) G, one po. . . $5

all NM-F $1.50 ea. before #150 
$1.00 ea 150-199 

.75 ea 201-235
STRANGE ADVENTURES #5, 7-10, $2.50 
#11-19 $2.25; #22, 24-29 $2; #44-46, 49,
50, 54, 57, 58, 60 $1; 30-35, 37 $1.50. (ea.) 
Note: These comics are all Near Mint!

MYSTERY IN SPACE #2, 4, 5-13, 15, 16, 
24. $1.50ea.These are all Near Mint also

SUPERMAN #27, 28, 29, 31 all NM. . . $7 
#36, 37 both NM $6 #32 & 38 covers only 
50£ ea. ; #57-69, all NM-F...................$4
#70-75, 78-89, all Near Mint............... $3 
#90.93-99, 101-109 all Near xvlint..........$2 
#110-116, 118, 119 all Near Mint..........$1 

*
Following are for trade or cash offers: 
INDIAN CHIEF #7, 17, 20, 21,23, 25, 26, 29, 

31/Want #5,9,15, 24,34-?, The Chief 209
BEN BOWIE & HIS MOUNTAIN MEN #12, 

14, 17/Want #6 or after #657, 18-?
Justice LEAGUE OF AMERICA #1 front 

cover loose, #2, #3 both NM(1960) $5

JIMMY OLSEN #5, 6, 7, 8, 10 all NM, $10

19 misc. reprint comics (TIP TOP, ACE, 
KING, POPULAR) 1940s & early 50s, ajl 
are about G to F....... $20

JUNGLE JIM #10, 12, 13, 17, 18,490, 16, 4, '
9, 8,7, 5 / Want #20 or after, not 1020

CLASSICS ILLUSTRATED #3, 96, 124, 157
CLASSIC COMICS #22/Want #14, 23, 27

LASSIE #28 I Want #4, 6, 8, 10

Preference will be given to trade offers
POGO 3-9, 12, 14 & P. PARADE, all F, $12 involving: TIP-TOP # 1,2,3,9,1 l,(in fact

14 coverless but mostly complete super 
hero types from 1940s(SUPERMAN, BAT­
MAN, WONDER WOMAN, BLKHWK). . . $5

would like to borrow these copies please); 
FUNNIES #33, 36 & 45;POPULAR 38, 40,43;
CRACKAJACK FUNNIES with Tarz. and 
JEEP COMICS with Tarzan. This refers

24 DC, Tower, King, Marvel, IW, etc. co­
mics from 1950s & 60s (WAmBI, PHAN- 
TOM., KAANGA, JUNGLE, DAREDEVIL, 
SHADOW, X-MEN, T. AGENTS, etc.). . . $5

to all comics listed on this page.
Finally, these are all the old comics I 

have or expect to have. If it's not listed, I 
don't have it. 6_^^tam_p_fo_r_ r_ep_ly_j^lea_s_e_]
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FOR SALE: 125 daily comic pages from THE MORNING OREGONIAN 
(Portland newspaper), dating from Aug. 20, 1934 to Sept. 16, 1935.
Includes "Lil1 Abner (first strips), "Dick Tracy", "The Gumps", 
"Moon Mullins", "Gasoline Alley", etc. etc. Many complete 
weekly runs. Five sheets in poor condition, all others Good to 
Very Fine. $10 total, post paid. I also have large number of old Sunday comic 
pages, plus scattered, varied daily strips. Write for additional details.
Walter J. Wentz, 743 1/2 East 11th Ave., Eugene, Oregon, 97401

COMIC - ZINE
Our sincere thanks to those who have sent for the first issue of COMIC-ZINE, which 
will be inthe mails before Feb. 15th, and most of all for your extreme patience in 
awaiting the first issue caused by unexpected delays. Many thanks.
P.O. BOX 186 DOLTON, ILL. 60419

ORIGINAL ART W A N T E D OF THUS. NAST LOWELL, A. B. 
FROST, CHRISTY FLAGG, GIBSON HERRIMAN, ETC.
WILL BUY OR SWAP FOR OTHER ORIGINAL ART AS BRONCO
BILL, CASEY RUGGLES, FRITZI RITZ, HOWDY DOODY, 
LIL' ABNER, CAPT. & THE KIDS, DOC SYKE, GORDO, PHIL 
FUMBLE.. . also daily strips original art.

A. PASKOW, 1662 Cropsey Ave. , Brooklyn, New York 11214

SUNDAY COxvlIC-ADVENT URE PAGES FOR TRADE OR OFFERS: (All bright colors!)

BUCK ROGERS; six full page full color pages: #479, 483, 484, 519, 523, 525 ('39 &'40) 
" two "two-thirds" pages, full color: Jan. 14. Feb. 18, 1940 
" three "one-half" pages, full color: Dec. 1, 1940, Apr. 13, May 18, 1941 
" two "one-third" pages, full color: Mar. 24, July 28, 1940

BUCK ROGERS: 40 half pages, 2 1/3 pages, full color, 1939-1942 period, backed by 
xVlANDRAKE: 42 tabloids (printed sideways) next to,
BRICK BRADFORD: 42 tabloids, both in full color. .... a real "page" of adventure ! 
MANDRAKE: 64 tabloids, full color, 1939-1942 —these 2 printed side by side,
BRICK BRADFORD: 64 tabloids, full color, 1939-1942 a few Tailspin Tommy on 
BRICK BRADFORD: four half-pages, full color: May 5,19, June 2, 1940^^,^^^°^®^ 
BRICK BRADFORD: four one-third pages, full color: Apr. 21,ivlay 12, Oct. 20, Nov. 10, 
MANDRAKE: two full page, full color: Mar. 10* 1940, Feb. 8, 1942 1940

*half-page Brick Bradford on back 
xvxANDRAKE: 12 "small tabloid", full color, 1941-1945 period
BRICK BRADFORD: 13 "small tabloid", full color, 1941-1945 period
BRICK BRADFORD: two half pages, full color, Mar. 24, Apr. 7, 1940, backed par­

tially by 2 "two-third" page SUPERMAN
BUCK ROGERS: one 1/3 full color, Oct. 13, 1940 backed by 1/2 p. BRICK BRADFRD 
BUCK ROGERS: two 1/2 full color, Feb. 4, Mar. 10, 1940, bckd by 2/3 SUPERMAN 
SUPERxVlAN: one 2/3 full color backed by small tabloid of MANDRK & BRICK,2-21-43 
SUPERMAN: one 1/2 full color backed by tabloid of ivlNDRK & BRICK, Apr. 6, 1941 
SUPERMAN: thirty-three 2/3 and 1/2 full color, 1939-1940 period, KING OF THE

ROYAL MOUNTED on back of nearly all these, & on other backs also.
A few misc. TAILSPIN TOMMY, TIM TYLER'S LUCK, LITTLE KING, BLONDIE, 

TOONERVILE FOLKS, DON WINSLOW, HENRY. . . 1938-1940 period
. . . I'm interested in TARZAN and/or PRINCE VALIANT material in trade. 

C. Cazedessus, Jr. P. O. Box 550, Evergreen, Colo, 80439



soue-zed In items; Disney cels( original art from cartoon 
movies) several® 3.oo ea. Spirit (giant)-l, 1-1.75 ea(comic) ( Fp: ) wonder­
ful world/peanuts-35c Leatherneck mag-Jan’ 64- 40c( small tit out;fack c,) 
star sp war(DC comic)-125-l'5c (various unlisted Golden Ae^comix_ if 
you want a grab nagilp coverless, my choice,-1Q.50 .1 Original cartoon 
ertön Leo(sports)’45-18.oo Syd B griffin(Puck-139o)-107oo Ethel Hays- 
■Plapper Fanny' ' 26-12.oo EW Kemble-(pen and ink-century inag-189c)-25.oo 
Ross(Puck-1910)-8^00 Dorman H Smith(political)-15.oo Dalrymple-Puci^l891 
-lOiOO (Title-?) strip by Greening'34-12.5o (Title-?) Grubert 3tw'41- 
6.5o_ Walt Disney's Mernie Menagerie-'50- 6.oo( panel carto n) / (Jo)







ö 
o 
co 
C

co







P la

g

B

§

g 
g

g

5 
B

s 
g

£

B Y
O U 
* 2 « B

<*>



A

S’

E

G 
cd

o o

£

w co 
g

OOI



Kl

Kl

Kl«5

3

Ll

§

In 
LU

1 A £

3 
o 
ä

I 
ÖJ

3

'X) 
cd 
$

o 
C(

U





I can find a good home for just about any old thing from Oz:
old books, radio shows, movies, records, corcic s .rips, 
pins, maps, toys and games, ANYTHING by L» Frank Baum, 
etc., etc,, etc., etc., etc., etc., etc., etc., etc.

Also related things like:
Wogglebug books and pins, 
books illustrated by
John R.

Neill, 
books or comics 

by Ruth
Plumly

Thompson, 
books 

illustrated 
by W. W.

Denslow, 
comic art by 
Denslow 

(including 
picture­

postcar 
wi th
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seahorse-sign or DEN 
on them), and comic 

art by
Ike Morgan,

Frank Verbeck,
Harry Kennedy,

Walter J. Enright, 
or George Kerr.
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And books by Floyd Akers, Laura Bancroft, John Estes Cooke, 
Capt. Hugh Fitzgerald, Hugh Lofting, Suzanne Metcalf, 
Schuyler Staunton, and Edith Van Dyne.

WRITE ME ABOUT ANY OF THESE THINGS Thanks for your help.

JERRY TOBIAS
BOX 358
NORMAN, OKLAHOMA 73069



ß.BURROUGHS WANT LIS C.CAZEDESSUS, JR. 
P.O.BOX 550
EVERGREEN, CO 8 0439

Books Any autographed, inscribed or foreign titles, including collections.
A. C. McClurg & Co, in dust jacket: TARZAN OF THE APES , PRINCESS OF MARS 

THE RETURN OF TARZAN, BEASTS OF TARZAN, WAREORD OF MARS, AT 
THE EARTH'S CORE, PELLUCIDAR, THE MUCKER. Prefer Fine copies

Methuen & Co., London: TARZAN OF THE APES, 1st (1917) ed. & old edition in dj ; 
TARZAN THE UNTAMED, lst( 1920); TARZAN THE TERRIBLE J st( 1921); TARZAN 
AT THE EARTH'S CORE, lst(1938) & any edition in dj; PRINCESS OF xVlARS, 1st 
(1919); SYNTHETIC MEN OF xVlARS, 1 st( 1941); LOST ON VENUS, lst(1938); THE 
MAN WITHOUT A SOUL, any edition in dj; GIRL FROM HOLLYWOOD, any edition 
in dj; WAR CHIEF, lst(1928) Ward, Lock, London: TARZAN & LION MAN, any ed.

Cassell & Co., London: TARZAN & THE LOST EMPIRE, 1 st( 1931), any edition in dj 
Bodley Head, London: A FIGHTING MAN OF MARS, lst(1932) in Rogrenis dj 
Tauchnitz, Leipzig: THE SON OF TARZAN, TARZAN & THE GOLDEN LION,quote any. 
Cazenove, London: THE RETURN OF TARZAN, THE BEASTS OF TARZAN 
Me Clelland, Goodchild & Stewart, Toronto: THE BEASTS OF TARZAN,any titles in dj 
xvlcLeod, Toronto: any TARZAN, xV[ARS, VENUS, etc. titles
George Newnes, London: TARZAN OF THE APES, RETURN OF T., & BEASTS OF T. 
Magazines Movie Items: Quote all pre-1945 posters, stills, pressbooks, etc.,etc. 
New Story: Aug, Oct. 1913 Feb, xvlar, Apr, xvlay, 1914 All Around xvlag. : Feb. ,1916 
Triple-X-xvlag. : Nov. 1929, Jan. 1930 xvlodern xviech. & Invention: Nov. 1928,July 1929 
Red Book: June, 1919 xvlunsey's xVlagazine: June, July, Aug, Sept, Nov. , 1922 
Best Stories of All Time: Aug-Sept, 1926, Feb, Apr. 1927 Passing Show: Sept. 30,1933 
Pluck: xvlar. 31 thru June 9, 1923 Ideas: June 8 thru Oct. 19, 1921
Tit-Bits: Apr. 28 thru July 21, 1934 Happy xMag.: Late 1923 and early 1924 issues 
Co m,i C... Books &. M is c hil dr en1 s it em s Original Art: St. John, J CB, Frazetta, etc.
Whitman booklets: TARZAN OF THE APES(48 pps) T. & A DARING RESCUE (64 pps) 
The Funnies: #33, 36 & 45 Tip-Top:!, 2, 3, 4, 6, 8, 9, M, 12, 26,27,28,36,37, 57, 6 1 
Sparkler:#2, 3, 4, 5, 7, 8,11,16,17,18,19,22,25,26,27,28,29 Popular Comics:38, 40, 43 
Crackajack Funnies:# 16,17,18,19,20,22, 25,27,28,3 5 Tarzan Comic: Vol. 2, No. 1 
Comics on Parade:#2, 3, 4, 5, 6, 8, 9,10,12,13,14,15,27,29 Jeep Comics: any with Järz. 
Newspaper- Comic. Pages. & Strips; Detailed Tarzan & John Carter want list on rqst.
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